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Fotók: 
Deák András, 
Jani Martin, 
Kurdi Csaba

Lézerpályától a csúszdaparkig

Áprilisban elindultak az első gödi gye-
rekcsapatok a jól megérdemelt juta-
lomprogramokra. A város vendégei 
ezekre a napokra – cserébe azért, 
mert decemberben önként szerepet 
vállaltak az idősek karácsonyi ajándé-
kainak kézbesítésében.

A GSE szakosztályai az Aquaworld
be mennek, a kosarasok kezdték 
meg tőlük a sort. A lánycsapat kelle-
mes kikapcsolódásként élte meg az 
élménymedencés, csúszdás prog-
ramot. A búzaszemes gyerekek egy 
egész napot töltöttek el a Szentendrei 
Skanzenben, minden lehetőséget ki-
használva, amit a szabadtéri néprajzi 
gyűjtemény nyújthat. A Huzella és a 
Németh László alsósai jellemzően a 
Tarzan Parkban, a felsősök szabadu-
lószobában vagy lézerpályán töltik el 
a jutalomidőt.

– Jól bejáratódott már ez a gene-
rációk közötti közösségépítést célzó 
kezdeményezés, a gyerekek szívesen 
jönnek, kezd presztízzsé válni, hogy ők 
lehetnek a város ajándékkézbesítői de-
cemberben – osztotta meg gondolata-
it Kammerer Zoltán. – Sok visszajelzést 
kapok az idősektől is, hogy már alig 
várják ezeket a látogatásokat, többen 
viszonzásképp süteménnyel kínálják a 
lelkes fiatalokat advent idején. Persze 
a város sem szeretne az ifjúság adósa 
maradni, mi is elismerjük a feláldozott 
szabadidőt, az önzetlen segítséget, 
ezért szervezünk nekik ilyenkor juta-
lomprogramokat – amit ők választanak 
ki. A legjobb mégis az, amikor elmesé-
lik: már év közben is tartják a kapcso-
latot egy-egy nénivel, bácsival. Ennél 
többet nem adhatna ez a kezdemé-
nyezés egyik félnek sem.� VPK
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ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy)	 Dr. Yusef Qawyean	 Szombat:  9:00–12:00	 Szombat: 13:00–14:00
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	 Bejelentkezés: 06 30 501 1730	 Kedd: 13:00–17:00	 Szombat: 9:00–11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET, HOMEOPÁTIA	 Dr. Szűcs Erika	 Kedd: 9:00–12:00
SCHÜSSLER TERÁPIA	 Bejelentkezés: 06 30 914 1236	 Csüt.: 13:00–16:00	

ÉRSEBÉSZET, ÉRGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET
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GYÓGYTORNA
                                                       	 Komáromi Petra	 Kedd: 8:00–11:00, 

	 Bejelentkezés: 06 70 325 5523	 Csütörtök: 16:00–19:00               

GYÓGYTORNA
	 Kreics-Csarkó Zita	 Hétfő 17:00-20:00

     	 Bejelentkezés: 06 20 981 8488	 Szerda 9:30-12:30

UROLÓGIA 	 Dr. Varga Imre	 Kedd: 16:30–18:00	 –

VÉRVÉTEL (beutalóköteles)
 	 Dávid Tamás 		  Kedd: 6:30–7:30

	 Bejelentkezés: 06 30 962 9149		  Csütörtök: 5:30–6:30 

MAGÁN VÉRVÉTEL  
Bejelentkezés:  06 30 955 6644		

Hétfő, szerda: 6:30–9:00

LELKI EGÉSZSÉG, MENTÁLHIGIÉNÉS 	 Medvecky Andrea	 Hétfő: 13:00–17:00
TANÁCSADÁS COACHING	 Bejelentkezés: 06 70 426 0070	 Szerda: 14:00–19:00	

ULTRAHANG	 dr. Al-Syed Sanad Isam	 Szombat: 7:00–13:00
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PATIKANAP. Egéssznapos programsorozattal várjuk a VÁRANDÓSOKAT, BABÁT TERVEZŐKET és CSALÁDTAGJAIKAT június 
3-ikán szerdán gyógyszertárunkban és gödi rendelőinkben! Részletes program május közepétől honlapon, FB-n, patikában, rendelőkben.

PATIKANAP  június 3.
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– Az együttműködésnek köszönhetően 
nagyon fontos eredményeket értünk el; 
sok olyan fejlesztést valósítottunk meg, 
amelynek hosszú távon lesz jelentősége 
a város életében – összegezte Tuzson 
Bence az elmúlt időszakot. – Így példá-
ul fejlesztettük az oktatási intézménye-
inket és az infrastruktúrát is. Hogy csak 
néhány példát emeljek ki: felépítettük a 
Búzaszem iskola új tornatermét, amely 
a város új közösségi tere is lesz egy-
ben; kilenc új tanteremmel bővítettük 
a Németh László általános iskolát, fel-
újítottuk az egykori piarista szakképző 
épületeit, amelyekbe beköltözhettek a 
Huzella Tivadar iskola felsősei. Újjáépí-
tettük a Kincsem óvoda főépületét, és 

az új bölcsőde is hamarosan elkészül. 
A főbb útvonalak fejlesztése után hoz-
záláttunk a kisebb utcák aszfaltozásá-
hoz is. Sokat dolgoztunk azért, hogy 
Nevelek városrészben is elérhetőek 
legyenek a közszolgáltatások, jelesül a 
szennyvízelvezetés, illetve a közösségi 
életet támogatva fejlesztettük a Pacsi 
parkot. A város megkapta a Kék Duna 
üdülőkomplexumot, aminek köszönhe-
tően Göd egy jelentős értékű ingatlan-
nal lett gazdagabb.

Gratulálok a Tisza Párt képviselőjé-
nek, Miskolczi Orsolyának, és bízom 
benne, hogy legalább olyan gonddal, 
odafigyeléssel és szeretettel képviseli 
majd az itt élő kicsik és nagyok érdeke-

Április 12-én Gödön a 16 759 választó-
polgárból 14 673-an járultak az urnák-
hoz, ami 87,55 százalékos részvételt 
jelent. Ezzel a mutatóval a gödiek szá-
mítottak a legaktívabbaknak a válasz-
tókerületünkben.

A szavazatok feldolgozása után a 
Tisza Párt jelöltje, Miskolczi Orsolya 
végzett az első helyen, a voksok 61,49 
százalékát, összesen 37 934 szava-
zatot megszerezve. A második helyen 
Tuzson Bence, a Fidesz-KDNP jelöltje 
zárt 31,18 százalékkal (19 235 sza-
vazat). A további sorrend: dr. Bognár 
László (Mi Hazánk) 4,99 százalék; 
Rónai Sándor (DK) 1,17 százalék; Ádám 
Emese (MKKP) 1,00 százalék.

Kammerer Zoltán, Göd polgármes-
tere a választás másnapján közössé-
gi oldalán is reagált az eredményre: 
„Köszönöm Tuzson Bence búcsúzó or-
szággyűlési képviselőnek, hogy 2023-
as indulásom óta mindenben segítette 
a munkámat, és támogatta az itt élő-

ket abban, hogy Göd végre a régóta 
vágyott fejlődés útjára lépjen. Gratu-
lálok Miskolczi Orsolyának az elnyert 
mandátumához! Bízom abban, hogy 
településünk további fejlődése és vala-
mennyi lakója érdekében együtt tudunk 
működni, hiszen még rengeteg munka 
áll előttünk.” Érdeklődésünkre hozzá-
tette: a közösen elért gödi eredmények 
folytatásában bízva jó szívvel támogat-
ta Tuzson Bencét a kampány során, 
de természetesen tiszteletben tartja a 
voksolók akaratát, és a jövőben a ha-
sonlóan konstruktív együttműködés-
ben bízik az új képviselővel, városunk 
érdekében.

A választás másnapján Miskolczi 
Orsolya üzenetében hangsúlyozta, 
hogy az elért eredmény a közössé-
gi összefogás sikere, és köszönetet 
mondott a választókerületben élőknek 
a bizalomért. A közösségi oldalán köz-
zétett tájékoztatása szerint közvetlen 
egyeztetést kezdeményez a választó-

ÜLÉSEZETT 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Munkaterv szerinti ülését tartotta 
április 30-án a gödi képviselő-tes-
tület. A legfontosabb döntésekről és 
az elmúlt időszak fontos eseményei
ről Kammerer Zoltán polgármester 
adott tájékoztatást.

 �Elfogadtuk az új utcabútorozási 
koncepciót. A köztéri padok, kan-
deláberek, kerékpár-, illetve sze-
méttárolók, korlátok, ivókutak, 
hirdetőtáblák stb. városrészen-
kénti egységességére törekedve 
egy kézikönyvet állítottak össze 
a munkatársaim. Mindegyikhez 
mellérendeltek olyan hazai, kön�-
nyen utánrendelhető termékeket, 
melyek közös nevezője a minősé-
gi anyaghasználat, az esztétikus 
formavilág, a termékcsalád alapú 
egységesség. A javaslatokból ké-
szült utcabútor-karakterfüzet se-
gíti a Településellátó Szervezet és 
a Városüzemeltetés döntéseit és 
beszerzési folyamatait.

  �Támogatjuk a lakossági járdaépíté-
seket. A térkőburkolat anyagkölt-
ségének 100 százalékos finan-
szírozásával igyekszünk segíteni 
abban, hogy a városban minél 
több helyen épüljön biztonságos 
gyalogosközlekedést biztosító 
felület. Az érdeklődő lakosokkal 
szerződést kötünk, amely alapján 
jogosulttá válnak erre a támoga-
tásra.

  �Módosítottuk a helyi kitüntetésekről 
szóló rendeletet. A módosítások 
a racionalizálás mellett az eddi-
ginél nagyobb megbecsülést je-
lentenek az itt élőkért, a városért 
példaértékűen dolgozó emberek 
számára.

 �Újabb lépések az új városi sportcsar-
nok megvalósítása felé. A korábban 
beharangozott sportcsarnok és 
büfé ügyében az ülésen telekala-
kításról döntöttünk, ami elenged-
hetetlen ahhoz, hogy jogilag és 
műszakilag megépülhessen a lé-
tesítmény.

it, ahogy én is tettem az elmúlt tizenkét 
évben. Különleges élmény volt szá-
momra ez az időszak, mert rengeteg 
ötletet kaptam a gödiektől, nagyszerű 
hangulatban tudtam együtt dolgozni a 
helyiekkel.

Ez idő alatt kellett megküzdenünk 
a koronavírus-járvány okozta nehéz-
ségekkel, illetve többször fenyegették 
a várost a Duna áradásai is. Minden 
nehézséget közös akarattal és közös 
cselekvéssel át tudtunk hidalni.

Nagyon szépen köszönöm a gödi-
eknek a kitartó munkát és a közös gon-
dolkodást! Ha nem is a térség ország�-
gyűlési képviselőjeként, hanem listán 
mandátumot szerzett honatyaként to-
vábbra is jelen leszek a parlamentben, 
ezért a későbbiekben is figyelemmel 
kísérem majd a régió helyzetét, fejlő-
dését, és amiben tudok, lehetőségeim 
szerint bármikor szívesen segítek.

kerület összes polgármesterével, köz-
tük Göd vezetőjével is. A politikus a te-
lepülésvezetőkkel való szoros szakmai 
együttműködést nevezte meg munkája 
egyik legfontosabb pilléreként.

Az új képviselő mandátumát ünne-
pélyes keretek között április 27-én vet-

te át a dunakeszi polgármesteri hivatal 
tanácstermében. Az eseményen részt 
vettek a választókerület polgármesterei 
is. Kammerer Zoltán ekkor személye-
sen is gratulált Miskolczi Orsolyának a 
választáson elért eredményéhez.

Lapunk érdeklődésére Göd polgár-
mestere elmondta: „Megerősítettem 
korábbi, telefonos meghívásomat, 
és remélem, mielőbb le tudunk ülni 
beszélgetni a képviselő asszonnyal. 
Szeretném bemutatni neki a város fej-
lesztésével kapcsolatos terveinket, 
a benyújtott pályázatainkat, mert az 
a legfontosabb, hogy az évtizede-
kig egy helyben való toporgás után 
végre fejlődésnek indult településünk 
továbbra is épülhessen, szépülhessen 
tovább. 

Sok még a tennivalónk, Göd érdeké-
ben bízom a konstruktív együttműkö-
désben és az eredményes közös mun-
kában. A gödieknek nagy lehetőség, 
hogy Miskolczi Orsolya személyében 
Gödnek városunkban élő képviselője 
van az Országgyűlésben.”

Mandátumváltás a választókörzetünkben
A Tisza Párt nyerte az országgyűlési választást, kétharmados többséggel alakíthatnak kormányt. 

Változik térségünk országgyűlési képviselője is: Tuzson Bence három cikluson át 
képviselte a Pest vármegyei 5-ös számú választókörzetet az Országgyűlésben – ezt a feladatot 

most átadja utódjának, a jogász végzettségű dr. Miskolczi Orsolyának.

Miskolczi Orsolya elfogadta a Gödi Körkép kérését, és a parlament alakuló 
ülése, május 9-e után interjút ad lapunknak. Az írást a következő, júniusi 
lapszámban olvashatják majd.

Az együttműködés továbbra is erőt adhat térségünknek
TUZSON BENCE: Figyelemmel kísérem a régió fejlődését, és amiben tudok, bármikor szívesen segítek

Tizenkét éven át képviseltem Göd 
és környékének érdekeit a magyar 
Országgyűlésben, és ebben 
az időszakban volt részünk bőven 
jóban és rosszban egyaránt – 
mondta el lapunknak adott 
nyilatkozatában Tuzson Bence, 
városunk és térségünk 
eddigi országgyűlési képviselője, 
aki az áprilisi választásokon 
egyéniben ezúttal nem szerzett 
mandátumot. Számtalan 
nehéz helyzetben a város 
az összefogásnak 
egy olyan erejét mutatta meg, 
amely minden közösség 
büszkeségére válhat.
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Megnyugtató az újabb környezeti 
mérések eredménye is

Az újabb kedvező hírt Kammerer Zoltán 
is kommentálta közösségi oldalán, és 
olvasóinknak is megfogalmazta a vé-
leményét. Elmondta: ahogy a korábbi, 
lakosok vagy civil szervezetek által vé-
geztetett mérések hírét, ezt is öröm-
mel üdvözli, és természetesen minden 
negatív eredményű környezeti mérés 
megnyugtatásul szolgál az itt élőknek a 
város által végeztetett rendszeres ellen
őrzések mellett.

– A gödi önkormányzat a vezeté-
semmel kezdett bele – az országban 
egyedülálló módon – a saját környezeti 
monitoringrendszer kiépítésébe. Pol-
gármesterként arra nincs jogosultsá-
gom, hogy azt ellenőrizzem, mi folyik 
egy gyáron belül, de azt tudni akarom, 
hogy mi kerül ki a környezetébe. Ezért 
építettük ki a monitoringkútrendszert, 
amelyből áprilisban is elindítottuk a 
mintavételi folyamatot: ajánlatot kér-
tünk a szabályok szerint három akkre-
ditált cégtől a mintavételre és a labo-
ratóriumi vizsgálatra. Terv szerint idén 
még három további alkalommal rendel-
jük meg a talajvízvizsgálatot. Ha gon-
dot észlelünk, akkor ez természetesen 
soron kívüli ismétlést jelent. Megépítjük 
az állandó levegőminőség-figyelő állo-
mást is, az elkészültéig pedig folytatjuk 
a rendszeres méréseket – áprilisban 

két héten át dolgozott Gödön a mobil-
laboratórium. Hangsúlyozom: nekem a 
gödiek biztonsága nem választási szlo
gen, hanem alapelv.

Az elmúlt időszakban több félreér-
tés és túlzó állítás is megjelent, ame-
lyek régi adatokkal vagy más jellegű 
problémákkal mosták össze a mostani 

helyzetet. De a lényegről kevesebb szó 
esett: az utóbbi idők mérései nem tá-
masztják alá, hogy a gödi levegő vagy 
ivóvíz bárkire veszélyt jelentene. Az ed-
digi akkreditált mérések még soha nem 
mutattak határértéket megközelítő, az 
akkumulátorgyártással összefüggésbe 
hozható szennyezést sem a levegőben, 
sem a talajvízben – függetlenül attól, 
hogy ki rendelte meg a méréseket, és 
hol vagy épp mit vizsgáltak.

Ugyanakkor nem dőlünk hátra. To-
vábbra is ellenőrizzük a kibocsátásokat, 
és közzétesszük az összes, talajvízre 
és levegőminőségre vonatkozó akkre-
ditált mérési eredményt, bárki is rendel-
te meg. Ha bármi eltérést tapasztalunk, 
azt azonnal jelezni fogom.

Az a hír, miszerint a Samsung ha-
tályos kormányrendelet alapján 30 
hektárnyi területet vásárol a gyár körül 

Április közepén a Greenpeace közölt mérési adatokat, más helyszínek mellett, a Gödön található 
akkumulátorgyár közelében vett kútvízmintákról. A laboratóriumi vizsgálatok során nem találtak a gyár 
működésével összefüggésbe hozható szennyező anyagokból határértéket megközelítő mennyiséget.

(lakott városrészeket és régészeti te-
rületeket nem érintve), igaz. Korábban 
megígérték a véderdő telepítését, a 
vállalásukat ezeken a területeken tud-
ják teljesíteni. Az érintett 30 hektáron a 
véderdőn kívül napelempark és parkoló 
létesülhet, semmi egyéb – ezt a vonat-
kozó kormányrendelet is előírja, és az 
adásvételi szerződés is kiköti. Attól te-
hát nem kell tartani, hogy újabb üzem-
csarnokok létesítése történne – tájé-
koztatott Kammerer Zoltán.� VPK

A GÖD-ÉRT EGYESÜLET IS 
ÚJABB VIZSGÁLATOT RENDELT

„Március 23-án akkreditált min-
tavétel után négy gödi kút vizét 
vizsgáltattuk be akkreditált labor-
ban.” A Göd-ÉRT Egyesület ápri-
lis 11-én osztotta meg közösségi 
oldalán az általuk megrendelt kút-
vízvizsgálati eredményeket, ebből 
idézünk.  „Nagy örömünkre most 
nem találtunk mérgező oldószert, 
NMP-t, és a vizsgált nehézfémek 
koncentrációja sem haladja meg 
azt a mennyiséget, ami a talajvíz-
ben még természetes módon is 
előfordulhat – bár nikkelből, lítium-
ból és kobaltból minden vizsgálati 
helyen magasabb értékeket talál-
tunk a 2022-esnél. Két mostani 
mérési helyszín (Oázis és Hernád 
köz) szomszédos a 2022-es min-
tavételek ingatlanjaival, és a másik 
kettő is a gyártól néhány száz mé-
terre található. (…) Az, hogy idén 
az önkormányzat, a Civil Monitor, 
a Greenpeace és mi sem találtunk 
határértéket meghaladó mértékű 
veszélyes anyagot a talajvízben, 
mindenesetre jó hír.”

ELKÉSZÜLT GÖD LEVEGŐMINŐSÉGI MONITORINGTERVE

A koncepcióterv a levegőminőségi monitoringrendszer kialakításának szem-
pontjait vizsgálja, melyben a tervező mérnökiroda szakértője javaslatot tesz 
a telepítendő mérőállomás helyszínére, illetve annak műszaki tartalmára – tá-
jékoztatta lapunkat Nagy László, a városüzemeltetési osztály vezetője. – A 
következő lépésben a tervet megvitatjuk, erre meghívjuk a méréseket ed-
dig végző céget is, és meghatározzuk a vizsgálandó komponensek körét is. 
Szükség esetén – ha a legoptimálisabb helyszín nincs a város tulajdonában 
– területet vásárol hozzá az önkormányzat.

Az Országos Rendőr- és Tűzoltó-
nap alkalmából az irodájában fogadta 
Jászainé Halmai Katalin r. őrnagyot, a 
Gödi Rendőrőrs parancsnokát; Dr. Pál 
Adrián r. ezredest, rendőrségi taná-
csost, a Dunakeszi Rendőrkapitányság 
vezetőjét és Czagány István r. zászlóst, 
a Gödi Rendőrőrs járőrparancsnokát 
Kammerer Zoltán polgármester.

–  Városunk nevében köszönetet 
mondtam nekik azért az áldozatos 
munkáért, amellyel hozzájárulnak Göd 
közrendjének és közbiztonságának 
fenntartásához, a lakosság biztonság

érzetének erősítéséhez, valamint a 
város és a rendőrség közötti együtt-
működés folyamatos fejlesztéséhez. 
Ez utóbbi szép példája a városi rendé-
szettel közösen adott járőrszolgálat, a 
találkozón megbeszéltük az első járőr-
szolgálatok tapasztalatait is – mondta 
el érdeklődésünkre a városvezető.

A Vác-Göd Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület vezetőit, Szeri Mihályt és Ternay 
Istvánt az önkéntes lánglovagok szer-
tárában kereste fel a polgármester, 
hogy a kifejezze feléjük is városunk kö-
szönetét és elismerését.� VPK

Megújult medencetérrel, zuhanyzókkal 
és lábmosókkal májusban újranyithat a 
felújított úszómedence.

– A tervezett felújítás során újabb 
javítási munkák merültek fel, ame-
lyek elhárításának befejeződése és az 
üzempróbát követően május második 
hétvégéjén várható az úszómedence 

átadása – tájékoztatott Szabó Zsolt, 
a fürdőt is fenntartó GHKN Kft. ügy-
vezetője. Hozzátette: a generál felújí-
tás-tervezés az elkövetkező egy évben 
folyamatos. A tervek és engedélyek 
birtokában új büfésor és főépület épül, 
benne új bejárattal, valamint büfével, 
öltözőkkel és szaunavilággal.

UTOLSÓ SIMÍTÁSOK A TERMÁLFÜRDŐ NAGYMEDENCÉJÉN

ELISMERÉS A BIZTONSÁGUNKÉRT DOLGOZÓKNAK
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Április 11–15. között, öt napon át mintegy 24 750 egészségügyi szűrővizs-
gálatot végeztek el az előzetesen telefonon és e-mailben, továbbá a helyszí-
nen regisztrálók részvételével Magyarország Átfogó Egészségvédelmi Szű-
rőprogramja keretében.

– Az ország legnagyobb mobildiagnosztikai központjában 50-féle ingye-
nes vizsgálat zajlott a gödi önkormányzat jóvoltából – mondta el Dankovics 
Gergely programigazgató. – Egyebek mellett kardiológia, bőrgyógyászat, 
szemészet, teljes testanalízis, laborvizsgálatok, látványos anatómiai model-
lek, dietetikai tanácsadás – mindez egy helyen, egy időben. Óriási lakossági 
érdeklődés mellett zajlottak a szűrőnapok.

– Igyekszünk a jövőben is hasonló lehetőségekkel segíteni a helyiek egész-
ségügyi ellátását  – nyilatkozta Kammerer Zoltán polgármester. – Nem lehet 
elégszer hangsúlyozni: egy időben elvégzett szűrővizsgálat életet menthet, 
ezért rendkívül örülök, hogy ezt az átfogó szűrőprogramot másodszor is 
helybe hozhattuk a gödieknek.� VPK

Csaknem ötszázan jártak 
az Egészségfaluban

Göd Város Önkormányzata 
a 2. SZÁMÚ HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZET 

betöltésére pályázatot hirdet. 

A praxis azonnali hatállyal átvehető, sikeres pá-
lyázat esetén az önkormányzat határozatlan idő-
re szóló feladatellátási szerződést kíván kötni.

A praxis vállalkozási formában vagy meg-
egyezés alapján egészségügyi szolgálati jogvi-
szony keretében is működtethető, továbbá a si-
keres pályázó részére az önkormányzat szükség 
esetén szolgálati lakást is tud biztosítani.

Az önkormányzat a rendelőt térítésmentesen 
biztosítja a 2132 Göd, Kisfaludy utca 7. szám 
alatti egészségházban.

További információk, jelentkezés: 
www.god.hu, a varoshaza@god.hu e-mail-címen

vagy a 06-27/530-064 telefonszámon.

HIRDETÉS

MIÉRT NEM ÉRNEK CÉLBA A LEVELEK?

Érdemes ellenőrizni, hogy ki van-e helyez-
ve a lakóingatlanon a házszám, és ha igen, 
az jól látható-e. Ha nincs, célszerű ház-
számmal könnyen beazonosíthatóvá tenni 
az ingatlant. A Magyar Posta Zrt. ugyanis 
címre kézbesít alapvetően, és nem névre.

Abban az esetben, amikor azonos cí-
men több címzett szerepel, a kézbesítő a 
levélszekrényeken feltüntetett név alapján 
tudja a megfelelő helyre bedobni a postai 
küldeményt vagy az értesítőt. Kihelyezett, 
működő csengő esetén a postás próbál 
jelezni, segítséget kérni, de nem köteles-
sége kiabálni, dudálni stb., hogy célba 
érjen egy-egy ajánlott levél. Ilyenkor érte-
sítőt hagy, és halad tovább.

– Gödön is sok helyen hiányos a ház-
számozás, a megosztott telkeken lakók 
nem feltétlenül laknak az adott szám A, B, 
C ingatlanán – osztotta meg tapasztala-
taikat Tóth Anikó, Göd1–Alsógöd posta-
vezetője. – Azt szeretnénk, hogy minden 
címzetthez minden küldemény biztonsá-
gosan eljusson, ez közös érdeke a Magyar 
Postának és minden lakónak, címzettnek. 
Ezért is fontos lenne a levélszekrény kihe-
lyezése, és ahol többen laknak azonos cí-
men, az ott élők nevének kiírása is.

Konténerbe költözik a posta. A felsőgödi 
posta új épületet kap. A régi elbontása és 
az új megépülése idejére a hivatalt ideig-
lenesen egy konténerépületben helyezik el.

Új áruház. A Gödi Körkép információi sze-
rint nyáron kezdődhet meg a gödi Lidl áru-
ház építése. Az új vásárlási lehetőség a jövő 
év első felében nyílhat meg az itt élőknek.

RÖVIDEN

ANYAKÖNYVI HÍREK (április)

Házasságot kötött:
Kristek Szabolcs és Ilyés Borbála
Pápai András és Ujlaki Ildikó Emőke 

(Csak olyan anyakönyvi híreket tudunk 
közölni, amely esetekben hozzájárultak a 
helyi újságban való megjelenéshez.)

MEGKEZDŐDHET 
AZ ADY ENDRE ÚT FELÚJÍTÁSA

– Szakaszosan történnek majd a 
munkák az Ady Endre út felújítása 
során annak érdekében, hogy mi-
nél kevesebb terhelés vagy kár érje 
a helyi üzleteket és lakosokat. Elő-
reláthatóan május végén megkez-
dődnek a munkálatok a felsőgödi 
állomás és a Teleki Pál utca között 
– tudtuk meg Kammerer Zoltán 
polgármestertől. – A cél egy olyan 
jó minőségű út megépítése, amely 
élhetőbbé és szebbé teszi városun-
kat – ezért parkolókkal, buszöb-
lökkel, járdákkal együtt újul meg a 
teljes pályaszerkezet. Első lépés-
ben a zárt csapadékvíz-elvezető 
rendszert építjük ki. A lakosokat 
szórólap útján a munkakezdés előtt 
két héttel kiértesítjük, az ütemezést 
a város honlapján is közzétesszük.

HAMAROSAN ÁTADJÁK 
AZ ÚJ ÖLTÖZŐÉPÜLETET

Áprilisban már elkészült a Rákóczi 
utcai sportpálya melletti új kiszolgá-
lóépület parkolója. A pálya mellett 
megkezdődött a lelátó építése a vas-
út felőli oldalon, a kandeláberekkel 
megvilágított járda és a zöldfelület 
kialakítása folyamatban van. A tervek 
szerint a használatbavételi engedélyt 
követően, június elejére átadhatják a 
beruházást a sportolóknak.

NINCS MEGÁLLÁS! Áprilisban egy 
időben négy helyszínen dolgoztak a 
szakemberek a szilárd útburkolat ki-
építésén: a Vadvirág, a Hajnal, a Virá-
gos és a Turista utcában. Közben a 
Terv utcán tovább haladt az új, térkö-
ves járda építése.

MEGÚJULT A VÁROSHÁZA KERÍTÉSE. Újra teljes pompájában áll a gyö-
nyörű kovácsoltvas kerítés, melynek minden darabját felújították. A régi, 
rozsdamart fehér elemeket újra szinterezték, a lábazatot kijavították és 
színezték. A kerítésével egyező színt kaptak a zászlótartó rudak is a 
főbejárat mellett.

A BUSZVÁRÓKON A SOR. Az akadály-
mentesen megközelíthető peronok és 
a modern, elegáns buszvárók telepíté-
sével, illetve a Városháza kerítésével tel-
jesen megújult a közintézmény portálja. 
Lapszámunk zárásakor már a Kincsem 
park megállóhelynél is megkezdődtek a 
buszmegállók átépítései. 
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10 Kikapcsoló

ZÖLDÜL ÉS SZÉPÜL VÁROSUNK

– Áprilisban vérszilvafa-csemetét és 
ingatlanonként három balkonnövényt 
lehetett ingyenesen igényelni az ön-
kormányzattól – a városvezetés dön-
tése értelmében május 18-ig fogadjuk 
a további kéréseket. Ezerötszáz tő 
cserepes növényt ajánlottunk fel a la-
kosoknak, hogy együtt boríthassuk 
virágba Gödöt – tájékoztatta lapunkat 
Giczy-Balla Zsuzsanna főkertész.

Közben megkezdték a virágoszlo-
pok beültetését, melyek idén többféle 
növénnyel – a muskátli mellett begóniá-
val és díszédesburgonyával is – kápráz-
tatnak majd bennünket a köztereken, 
buszmegállókban, gyalogosátkelők-

nél. A tavaszi, hagymás növényekkel 
pompázó virágágyások pont május-
ban kapnak frissítést egynyáriakkal és 
évelőkkel, ebben a hónapban sok ezer 
virággal gazdagodnak a már meglévő 
és az újonnan kialakított ágyásaink.

Szakvállalkozó végzi a közparkok 
és egyéb dísznövényfelületek fenntar-
tását most már második éve, április-
ban kezdték a munkát. A Nemeskéri 
Parkerdő idei (tél/tavasz) erdőkezelési 
munkái a befejezéshez közelednek, a 
balesetveszélyes fákat ápolták, illetve 
visszavágták az erdei ösvények mentén 
a bozótot. A tavaly ültetett fák hajtanak.

Folyamatban van a Várdomb fel-
újítása, első lépésként a korhadt, bal-
esetveszélyes elemeket távolították el, 
és zúzottköves burkolattal látták el a 
járófelületeket. A kiemelt régészeti le-
lőhelyként nyilvántartott közpark teljes 
körű felújítására kertépítészeti tervek 
készülnek.

Aktuális 11

Óriásit mulattunk a Parno Graszt koncertjén

Jó döntésnek bizonyult idén tágasabb 
területre, azaz a Feneketlen-tóhoz vin-
ni a tavaszi Gasztropikniket, ugyanis a 
főműsor időszakában csaknem 2500 
vendég érkezett a rendezvényre. Ez a 
létszám duplája annak, mint amennyi 
ember elfér a gödi gasztronómiai ese-
mények szokásos helyszínén, a Kin-
csem Udvarházban.

A szervezők ezt a teret is jó érzékkel 
lakták be: a rendezvénysátor és a borá-
szatok között fény- és lampionfüzérek-
kel díszítették a területet, A sörpadasz-
talokra abrosz került, ami jól passzolt 
a megvásárolható talpas borospoha-
rakhoz. Sokan helyben is dicsérték a 
különleges hangulatot, a színvonalas 
rendezvényt.

Az időjárás nem volt túl barátságos 
még ezen a tavaszi estén, ám a rendez-
vénysátorban, a Parno Graszt koncert-
je alatt senki sem fázott: ugyanis nem-
csak azok táncoltak, akik már együtt 
énekelték a dalokat az együttessel, 
hanem szinte mindenki megmozdult a 
vérpezsdítő dallamokra. DJ Newik is si-
kert aratott a közönség körében, már 
visszatérő vendégként szórakoztatta a 

gödieket, ezúttal egészen este tizenegy 
óráig.

– Látjuk, hogy az igényes szórako-
zásra, találkozási lehetőségekre sokan 
kíváncsiak. A gasztronómiai jellegű ese-
mények kifejezetten kedveltek, akkor 
is, ha főzőversenyről van szó, és akkor 
is, ha borkóstolásról. Munkatársaimmal 
már gondolkodunk azon, hogy melyik 
nyári eseményünket formáljuk ez utób-
bi felé – fogalmazott a tapasztalatok 
alapján Kammerer Zoltán polgármester. 
– De addig is szeretettel várjuk a csa-
ládokat a városi gyermeknapra május 
31-én a Feneketlen-tónál!� V. P. K.
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JÁTSZÓTÉRI RÁNCFELVARRÁS. Tavasszal 23 millió forintból megszépültek 
az Otthon, a Rozmaring, a Kossuth utcai és a Hesp Róbert téri játszótereink. 
Az újonnan telepített eszközök között különféle mászókák, hinták, homoko-
zó, napvitorlák és trambulin szerepelnek ütéscsillapító felületek kialakításá-
val; illetve több meglévő eszközt is felújítottak. Közben az összes játszótéren 
kicserélték a homokot a homokozókban, illetve az ütéscsillapító felületeken.

FO
TÓ

K:
 J

A
N

I M
A

RT
IN

FO
TÓ

: J
A

N
I M

A
RT

IN



pen tűnik fel, ahol a területet Dewitz Ottó 
báró nevével jelölték. 1865-ben Szé-
chenyi Ödön vásárolta meg a területet, 
akinek emlékét az alsógödi Duna-part is 
őrzi. Az ő nevéhez kötődik többek kö-
zött a Budavári Sikló; ő szervezte meg 
az állami tűzoltóságot, majd az Oszmán 
Birodalomban is kiépítette és megszer-
vezte azt; és ő jutott el elsőként vízi úton 
Párizsba. Tőle Arany László vette meg 
a birtokot, akitől Huzella Elek vásárolta 
meg. Az Alsógödi Biológiai Kutatóál-
lomást Huzella Tivadar professzor lé-
tesítette 1930-ban. A Nobel-díjra jelölt 

tudós rákkutatással és művénák kifej-
lesztésével is foglalkozott, és neki kö-
szönhető az iskolai biológiaoktatás, ő 
írta az első tankönyveket.

A séta során Papp László igazgató el-
mesélte, hogy a beruházások részeként 
megújult a korábban Bagolytanodaként 
ismert épület, a filagória és a szivattyú-
ház. Teljes körűen felújították az üveg-
házat, közelében a látogatókat gyógy-
növényes kert várja, melynek terményeit 
meghirdetett foglalkozások keretében 
lehet később feldolgozni. Az egykori ké-
mény virtuális kilátóként üzemel: kamera-
képein keresztül a környék panorámáját 
lehet élvezni. Különleges helyszín a Gin-
kokert is, amelyben közösségi összefo-
gásban ötven páfrányfenyőt ültettek el.

A fejlesztések folytatását a termé-
szetvédelmi és ökoturisztikai állomáson 
pályázati források bevonásával tervezik. 
Például a fogadóépület további szintjei-
nek kialakítását egyebek mellett kutatási 
célok megvalósításához; a növényállo-
mány fejlesztését; a hosszú távú célok 
között a virtuálisból látogatható kilátó 
építését vagy éppen a Huzella-villa ere-
deti, fatornyos épületének visszaállítását.

V. Pálfai Kinga

A területet a jövőben rendezvényhely-
színként is üzemeltetik majd: bérelhető 
lesz esküvők és egyéb családi esemé-
nyek számára – mondta el Papp László 
igazgató március végén, a kert ünne-
pélyes megnyitásán. Emellett tematikus 
szakvezetéseket, kerti sétákat, work-
shopokat is szerveznek, melyek során 
az érdeklődők megismerkedhetnek a 
Huzella Kert különleges élővilágával.

Karácsony János, a Pest Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke úgy fogalmazott, 
hogy erről a fejlesztésről az összefogás 
szó jut az eszébe, megtisztelő volt eb-
ben részt venni. Örömét fejezte ki afe-
lett, hogy ezentúl a terület újra látogat-
ható mindenki számára.

Dr. Scheuer Gyula, az ELTE kancel-
lárja szerint a Huzella Kert egyszerre 
szégyenfoltja és sikere az egyetemnek. 
Miután a kétezres évekre elhagyták a 
kutatóállomásokat, a kert az enyészeté 
kezdett válni. Ugyanakkor az intézmény 
„se lenyelni, se kiköpni” nem tudta a te-
rületet, hiszen a Huzella család az egye-
temnek adta a kertet, amit nem lehetett 

sem értékesíteni, sem az államnak oda-
adni. Az üzemeltetés feladata, a továb-
bi állagromlás megakadályozása sok 
fejtörést okozott, s ebből a holtpontból 
Tuzson Bence országgyűlési képviselő 
és Orlóci László professzor mozdítot-
ta ki az ügyet. Találtak egy különleges 
megoldást: a Füvészkertért Alapítvány – 
mely a dolgozókból szerveződött – vette 
át az üzemeltetést, mely külső források 
bevonásával meg tudta kezdeni a hely-
reállítást és a fejlesztéseket.

Orlóci László, a Füvészkertért Alapít-
vány elnöke köszönetet mondott a Pest 

Vármegyei Önkormányzatnak, a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, a Miniszter-
elnökségnek és Tuzson Bencének a fej-
lesztések támogatásáért. Hálával szólt 
az ELTE és a Füvészkert munkatársai-
ról, akik magukénak érezve a feladatot 
fáradhatatlanul dolgoztak a kert meg-
újulásáért. Olyan különleges oktató-ku-
tató helyet kívánnak létrehozni, amely a 
nagyközönség számára is nyitva áll, ami 
szolgálja a helyiek, illetve az idelátogatók 
érdekeit egyaránt.

– Számomra különös öröm itt lenni 
– kezdte köszöntőjét Tuzson Bence –, 
mert az ükapám, Mágócsy-Dietz Sán-
dor, majd a dédapám, Tuzson János is a 
Füvészkert igazgatója volt, sőt, a nagy-
mamám ott is született a kis kastélyban. 
A családi vonatkozások miatt is nekem 
szívügyem, hogy a Füvészkert részeként 
megújulhatott a gödi Huzella Kert, és 
valódi öröm, hogy Magyarország legna-
gyobb botanikuskert-fejlesztése valósult 
meg itt.

A helytörténeti források szerint a villa 
és a parkja először egy 1885-ös térké-
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Gödön zajlott az ország legnagyobb botanikuskert-fejlesztése

Izgalmas tervek a Huzella Kertben Fiatal park- és kertépítők sikere
Az alma nem esik messze a fájától – 
tartja a mondás, és a Virágzó Dunaka-
nyar Kertészet bejegyzését olvasva a 
közösségi médiában, lehet ebben va-
lami igazság: "Nagy örömmel és büsz-
keséggel szeretnénk megosztani, hogy 
fiunk, Szabó Atilla Koppány barátjával, 
Boldizsár Ádámmal a XIII. Savaria Par-
cum Fiatal Park- és Kertépítő Verse-
nyen a fantasztikus harmadik helyezést 
érte el! Összesen 12 csapat, azaz 24 
diák érkezett különböző szakképző 
intézményekből. A két napon át tartó 
megmérettetés során a versenyzőknek 
egy 4×4 méteres kertrészletet kellett 
megtervezniük és kivitelezniük. Komp-
lex kertépítési megoldásokat kellett al-
kalmazniuk: össze kellett hangolniuk a 
kő- és faanyagok használatát, az elő-
regyártott betonelemek beépítését, a 
vízarchitektúra kialakítását, valamint a 
növények szakszerű telepítését. A ver-
seny valódi szakmai kihívást jelentett; jó 
látni, hogy a kitartás és az elszántság 
ilyen szép sikert hozott számukra.”

Az elmúlt három évben elvégzett 
fejlesztések célja, hogy a Huzella 
Kert a jövőben a természet, 
a kertkultúra és a közösségi 
élmények találkozóhelye legyen. 
A helyszín természeti értékeinek 
és különleges hangulatának 
megőrzése mellett, a romos 
épületek elbontásával 
növelték a zöldfelületet, 
továbbá megújították a terület 
infrastruktúráját, közműveit és 
úthálózatát.

A korábbi évek hagyományát kö-
vetve csaknem háromezer tő cse-
repes virágot biztosított az önkor-
mányzat a helyi bölcsődés, óvodás 
és iskolás gyerekeknek, hogy min-
denki köszönthesse az anyukáját 
május első vasárnapján.

A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. kérésére pontosítjuk, hogy melyik 
gödi üzletekben lehet beszerezni a zöld-
hulladékgyűjtő zsákokat:
 �Fakusz-H.B.Kft. – Gazdabolt: Pesti út 82/A
 �Virágzó Dunakanyar Bt.: Révay utca 33.
 �a Protorg Bt.-nél két üzletben is: Teleki 

Pál utca 1/a, valamint Pesti út 143.

FOTÓK: JANI MARTIN

ZÖLD HÍREK

Karácsony János, Tuzson Bence, Papp László, Dr. Scheuer Gyula, Orlóci LászlóKarácsony János, Tuzson Bence, Papp László, Dr. Scheuer Gyula, Orlóci László
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FORMABONTÓ ISKOLA

 �A 4. osztályos Lénárd Iván kimagas-
ló teljesítményével országos második 
helyezést ért el a Fővárosi Állat- és 
Növénykert által meghirdetett tanul-
mányi versenyen.

 �Április elsején a hagyományokhoz hí-
ven vidám hangulatban telt a bolon-
dok napja: a nyolcadikos diákok egy 
izgalmas szabadulószobát alakítot-
tak ki az iskola falai között, amelyet 
tanárok és diákok egyaránt nagy lel-
kesedéssel próbáltak ki. A kreatív fel-
adatok és a közös gondolkodás igazi 
élménnyé tették ezt a napot.

 �A március elején megrendezett 
PÉNZ7 projekt győztesei április 15-
én ellátogattak a Magyar Pénzmúze-

um és Látogatóközpontba, ahol játé-
kos, interaktív módon mélyíthették el 
pénzügyi ismereteiket. Sok új élmén�-
nyel és tapasztalattal gazdagodva 
tértek haza.

 �Áprilisban a mozgás és a természet-
járás is fontos szerepet kapott. 10-én 

jó hangulatú biciklitúrát szerveztek 
Nagymarosra, ahová a Duna menti 
kerékpárúton jutottak el. Másnap a 
túra szakkör résztvevői a Naszály he-
gyet vették célba, ahol fáradozásukat 
gyönyörű kilátás és napsütéses idő 
jutalmazta.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Lezárult a kettős jubileum 
programsorozata
Az intézmény a névadó, Németh László 
születésének 125. évfordulója alkalmá-
ból rendezett emlékünnepséget, mely 
egyúttal a művészetoktatás 30 éves 
fennállása alkalmából szervezett jubile-
umi programsorozatot is lezárta.

Németh László unokája, Némethy 
László köszöntötte a tanulókat és a 
megjelent vendégeket. Sebestyén Ilona, 
a Nap Kiadó igazgatója megható aján-
dékkal érkezett: az író feleségének, 
Démusz Ellának a vállkendőjét adomá-
nyozta az iskolának, amelyet Németh 
Magdától, Németh László tavaly el-
hunyt lányától kapott.

Az ünnepség keretében jutalom-
ban részesültek a Mesevetélkedő és a 
Németh László Műveltségi Vetélkedő 
legkiemelkedőbb osztályai és tanulói. 
Simon Tamás alpolgármester, valamint 
Juhász Zsuzsanna igazgatóhelyettes, 
az Aktív Iskola program koordinátora a 
tanév legeredményesebb sportolóit ok-
levéllel jutalmazta.

A rendezvény ünnepi műsorát a 
Csalogány Kiskórus fellépése, nép-
táncosok bemutatója, valamint a Pest 
Vármegyei Fúvósversenyen kiemelkedő 
eredményt elért tanulók előadása tette 
teljessé. A közösség megemlékezett 
Németh László életéről és lányairól; két 
fiatalon elhunyt gyermekének sírja a fel-
sőgödi temetőben található.

Az ünnepség zárásaként a nyolcadik 
évfolyam tanulói emlékfát ültettek, mél-
tó módon tisztelegve az iskola hagyo-
mányai és szellemi öröksége előtt.

Sikeres a nyelvtanulás
A KRÉTA IFM Idegen Nyelvi Suliverse-
nyen az iskola kiemelkedő eredményt 
ért el: harmadik helyezést szerzett a Du-
nakeszi Tankerületi Központ iskoláinak 
részvételével megrendezett megméret-
tetésen. A díjátadó ünnepséget Gödöl-
lőn tartották, amelyre meghívást kapott 
az iskola idegen nyelvi munkaközössége 
és vezetője, Kádas-Kőkúti Gabriella is.

A sikeres szereplést a KRÉTA IFM 
által biztosított, a nyelvtanulást segítő 

tárgyi eszközökkel, valamint a tanke-
rület által felajánlott 200 ezer forintos 
támogatással jutalmazták, amelyet a 
Németh László iskola az idegen nyelvi 
oktatás további fejlesztésére fordíthat.

Az intézmény ebben a tanévben is 
csatlakozott a II. Országos KRÉTA IFM 
Naphoz, amelynek keretében a diákok 
digitális, élményalapú környezetben 
fejleszthetik nyelvi kompetenciáikat. 
Az alkalmazás használata az angol- és 
németnyelv-oktatást teszi még hatéko-
nyabbá és motiválóbbá a tanulók szá-
mára.

A tavaszi időszak további sikereket is 
hozott: a Pest Megyei Klapkás Német 
Nyelvi Versenyen Kántor Barnabás, a 6. 
a osztály tanulója harmadik helyezést 
ért el. A felkészítésben Gulyás Beatrix 
tanárnő nyújtott szakmai támogatást.

Reálban is az élen
Szűcs Áron 3. d osztályos tanuló a feb-
ruári Kalmár Matematikaverseny körzeti/
vármegyei fordulós eredménye alapján 
bejutott az országos döntőbe. Buda-
pesten, a Szent Margit Gimnáziumban 
rendezték meg a döntőt, ahol az orszá-
gos negyedik helyet szerezte meg.

Országos döntőbe jutott
Az Országos Bendegúz Tudásbajnoksá-
gon környezetismeretből és szövegér-
téstől Fekete Márk Péter 2. a osztályos 
tanuló bejutott az országos döntőbe. 
Felkészítő tanára: Gyarmati Ildikó.

A Formabontó Általános Iskola (és előd-
je, a Formabontó tanulócsoport) már 
kilenc éve része a gödi oktatási palet-
tának, és a kezdetektől fogva rendkívül 
elkötelezettek a természettudományok 
népszerűsítése, tanítása iránt. Ötéves 
kortól szerveznek kiscsoportos, saját 
tapasztalatokra épülő kísérletezős fog-
lalkozásokat, ún. kistudós szakköröket 
a gyerekeknek. Munkatársaik hisznek 
a természettudományok tevékenység- 
és élményalapú, integrált oktatásában.

– 2022 óta minden tavasszal meg-
rendezzük a Tudományos Forgatagot, 
ahol általános iskolás gyerekek saját 
kísérleteiket mutatják be egymásnak 
és az érdeklődő közönségnek – tá-
jékoztatták lapunkat az iskola peda-
gógusai. – A rendezvényre 2025-ben 
már két határontúli partneriskolából is 
érkeztek résztvevők, és szakmai zsű-

ri rangsorolta a bemutatókat. 2026-ra 
a rendezvény országos szintre lépett: 
különleges hangulatú, inspiráló ese-
ményt sikerült megvalósítani április 
25-én, szombaton, amelynek az Eöt-
vös Loránd Tudományegyetem adott 
otthont. A Formabontó Tudományos 
Forgatag idén is bebizonyította, hogy a 
gyerekek természettudományok iránti 
érdeklődését leginkább játékosan és 
saját élményen keresztül lehet felkel-
teni. A színvonalas kísérletbemutatók 
sok olyan gyermeket is odavonzottak, 
akik eredetileg más versenyre érkeztek 
az ELTE épületébe.

A Formabontó Kistudós Verseny 
döntőjében összesen 36 csapat vett 
részt öt iskolából, 2–8. évfolyamig, rá-
adásul 20 határon túli diák is bekap-
csolódott online formában. A döntősök 
értékes jutalmakban részesültek: go-
kartjegyek, kalandparkbelépők, LEGO 
Technic készletek, robotok és kísérle-
tezőszettek találtak gazdára.

A zsűriben hat ismert szakember 
kapott helyet, akik amellett, hogy aktív 
egyetemi oktatók/kutatók, tanítanak ál-
talános és középiskolában is. Minden 
zsűritag elismerően nyilatkozott a ver-
senyről és a Tudományos Forgatagról; 
kiemelték, hogy még az alsósok is mi-
lyen lelkesen és alaposan magyarázták 

el a kísérletüket az érdeklődőknek. A 
zsűritagoknak arra is volt javaslatuk, 
hogyan fejlesszük és tegyük ismerteb-
bé a versenyt és a Tudományos Forga-
tagot jövőre együtt.

A rendezvényt a Formabontó Ál-
talános Iskola a Göd Fejlődéséért 
Közalapítvány anyagi támogatásával 
szervezte meg, de a program megva-
lósulása elképzelhetetlen lett volna az 
ELTE Z-szak oktatóinak segítsége és 
a Formabontó-közösség odaadása, 
lelkesedése és támogatása nélkül. Re-
méljük, jövőre még több diák és család 
osztozik velünk ebben a csodában. 
Gratulálunk minden résztvevőnek!

Sikerrel zárult a Formabontó Tudományos Forgatag

 �A tavaszi szünet előtt lezajlott a Kis-
tudós háziverseny, ahol a gyerekek 
kreatív és színvonalas kísérleteket 
mutattak be a szülők támogatá-
sának köszönhetően. Nagy büsz-
keség az iskola számára, hogy 
diákjaik közül 22-en bejutottak az 
országos Kistudós Verseny döntő-
jébe, a Tudományos Forgatagra. 



16 17GyerekvilágIntézményi hírek

Március 21-én Fények éjszakája címmel 
jótékonysági bált rendeztek a Huzella 
Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában. Az esemény egy korábbi 
hagyomány újjáélesztéseként valósult 
meg, a szervezésben pedagógusok és 
szülők közösen vettek részt.

Az előkészületek már tavaly ősszel 
megkezdődtek, az érdemi munka pedig 
az év elején zajlott. A 23 fős szervező-
csapat célja egy olyan közösségi ese-
mény létrehozása volt, amely egyszerre 
nyújt kikapcsolódást és támogatja az 
iskola alapítványát. A Huzella Csarnok 
az alkalomra bálteremmé alakult.

A programot a 3. c osztály fény-
tánc-előadása nyitotta meg. Ezt kö-
vetően vacsora, valamint szülők által 
készített sütemények várták a részt-
vevőket. Az est során közösségépítő 
játékra is sor került, majd élőzene kö-
vetkezett: a Hashtag A Party Band fel-
lépése után DJ Pitt biztosította a zenét 
a hajnali órákig.

Az éjféli tombolasorsoláson több 
mint 40 nyereményt sorsoltak ki, köz-

tük három fődíjat. Az est egyik kiemelt 
programja Dézsi Yvett és Hirsch Anett 
professzionális fénytáncbemutatója 
volt. A rendezvényen selfie box is mű-
ködött, amely lehetőséget adott az él-
mények megörökítésére.

A jótékonysági rendezvény bevé-
tele meghaladta a négymillió forintot. 
A szervezők kiemelték: az esemény 
legfontosabb eredménye – az anyagi 
támogatáson túl – a közösségi össze-

fogás erősödése volt. A tervek szerint a 
kezdeményezést a jövőben is folytatnák.

„Az esemény valóban fényt hozott 
számos gödi család életébe. Együtt 
ünnepelt vendég és szervező, szülő 
és pedagógus, fiatal és régóta fiatal; 
régi barátok találkoztak újra, és új kap-
csolatok is születtek. A fény láthatatlan 
fonállal aranyhidakat szőtt az emberek 
közé” – fogalmazott Arany-Tóth Ágnes 
igazgatóhelyettes.

HUZELLA TIVADAR ISKOLA

– Hogyan született meg a mesekönyv 
ötlete?

– Egy egyszerű séta során, a Du-
na-parton járva jött a késztetés, hogy 
ezek a helyek számtalan történetet 
hordoznak, amiket jó lenne szó szerint 
elmesélni minél több helyinek – a mű-
fajból eredően elsősorban a gyerekek-
nek. Az elhatározás után már könnyen 
jött az ötlet: mi lenne, ha egy kalandos 
eltűnés köré épülne a történet, és így 
a gyerekek a szereplőkkel együtt, nyo-
mozás közben fedeznék fel Gödöt?

– Milyen a személyes kötődése a vá-
roshoz?

– Göd egy szeretett, ismerős közeg, 
az otthonunk. A mindennapjainkhoz 
tartozik, sok emlékkel és élménnyel át-
szőve. Ezért tudott a város ennyire élő-
vé válni a történetben – nemcsak keret 
vagy háttér, hanem maga is része a ka-
landnak. Mondhatni Göd a főszereplő.

– Mi alapján válogatott a helyszínek 
között?

– Azok a helyek kerültek be a könyv-
be, amelyek hangulatosak, könnyen el-
képzelhetők, és jól illenek a történetbe. 
A személyes kedvenceim, a kőgát és a 
Homoksziget – a közelben csepered-
tem fel – szerencsére kellően izgalmas 
helyszínek ahhoz, hogy helyet kapjanak 
a mesefolyamban.

– Történetmesélés vagy ismeretter-
jesztés – milyen cél vezette elsősorban?

– Számomra a történet volt az elsőd-
leges. A tanulás inkább észrevétlenül 
jelenik meg: a gyerekek úgy kapnak új 

ismereteket, hogy közben végig egy iz-
galmas kalandban vesznek részt.

– Működik a nyomozósdi a gyerekol-
vasóknál?

– Igen, nagyon jól! A gyerekek sze-
retnek kérdezni, találgatni, nyomokat 
keresni. A nyomozás bevonja őket a 
történetbe, így nemcsak olvasnak, ha-
nem gondolkodnak is közben.

– Miért éppen kutyákat választott 
főszereplőnek?

– Az állatok, különösen a kutyák 
közel állnak a gyerekekhez, könnyen 
tudnak velük azonosulni. A karaktere-

ket valódi gödi kutyák ihlették, valódi 
viselkedésmintákkal és személyiségek-
kel, ezért hiteles a könyvben minden 
egyes „kutyalépés”. Ők máshogy látják 
a világot, olyan apró dolgokat vesznek 
észre, amiket mi, emberek nem. Ez kü-
lönleges nézőpontot ad a történetnek, 
és a gyerekek is máshogy kezdik nézni 
a környezetüket.

– A border collie-k tulajdonságai ho-
gyan jelennek meg Mini karakterében?

– Mini gyors, figyelmes, érdeklődő 
és nagyon okos. Szeret mozogni, fel-
fedezni, és hamar összerakja a dol-
gokat. Ezek a tulajdonságok segítik a 
kalandozásban, és lendületben tartják 
a történetet. Szerettem volna azt is 
megmutatni a könyvben, hogy az álla-
tok nemcsak házi kedvencek, hanem 
társak, köztünk és velünk élnek. Fon-
tos a törődés, a figyelem és az együtt-
működés. A gyerekek ezt a történeten 
keresztül, természetesen értik meg, és 
talán sokkal többet tudnak meg a le-
hetséges folytatásban...

Mini és társai sikert arattak
Mesekönyvet hozott a nyuszi 
a gödi bölcsődéseknek, 
óvodásoknak és első-második 
osztályos kisdiákoknak – 
az önkormányzat ugyanis 
a város második helyismereti 
mesekönyvével ajándékozta meg 
őket. A Hová tűnt Mini? címet 
viselő, fantáziadús rajzokkal 
illusztrált kötet három kutya 
gödi kalandjain keresztül nyújt 
betekintést a város ismert 
és rejtett zugaiba. A szerzőt, 
Zsugovszky Brunót kérdeztük.

Kammerer Zoltán polgármester és négylábú 
barátai, élőben és a mesekönyvben

UNOKÁNAK, SZERETETTEL

A nagy érdeklődésre tekintettel az új 
gödi mesekönyvből a készlet erejéig 
családonként egy-egy példányt in-
gyenesen lehet igényelnie azoknak 
a 65 év feletti gödi nyugdíjasoknak, 
akiknek az unokája nem részesült 
a helyi intézményekben a kötetből 
– például azért, mert nem helyben 
veszi igénybe a bölcsődei, óvodai, 
iskolai ellátást. A könyveket az új 
ügyfélszolgálaton lehet átvenni a sze-
mélyes okmányok bemutatásával. A 
Hová tűnt Mini? A nagy gödi kaland 
című mesekönyv hamarosan elérhe-
tő a nagyobb könyváruházakban.



Kicsi is, szűkös is, de a miénk 
– így mutatja be a Boldogság-
cseppek gödi otthonát Kiss 
Mónika elnök és Sipos Judit  
alapító alelnök. Az önkormány-
zattól jelképes összegért bé-
relt területen, a kis épületben 
roskadozó polcok, zsákok, 
dobozok, gondosan hajtoga-
tott ruhák között ottjártunkkor 
szorgos munka zajlott: az ön-
kéntesek az adomány ruhákat 
szortírozták nemek és mére-
tek szerint. Minden kedden 
és csütörtökön 9 és 12 óra 
között tartanak nyitva, zömé-
ben ilyenkor keresik fel őket az 
adományozók és a rászorulók 
egyaránt.

A Boldogságcseppek ala-
pítója és sokáig lelke Szőke 
Kriszta volt, akit tavaly veszített 
el a közösségünk. A csapat 
sokáig nem is tudta, nélküle 
folytatható-e a munka. Végül 
úgy döntöttek: nemcsak lehet, 
kell is. „Ugyanazokkal a gyöke-
rekkel megyünk tovább” – fo-
galmaznak az alapítvány irányí-
tói. A hivatalos bemutatkozás 
szerint az alapítvány közösségi 
adományozással támogat-
ja azokat, akiknek pillanatnyi 
élethelyzete segítséget kíván. 
Tapasztalataik szerint amikor 
adunk, sokkal többet kapunk.

A kezdetekben inkább ab-
ban gondolkodtak, hogy aki-
nek valamiből feleslege van, 
adja tovább annak, akinek 
örömöt szerezhet vele. Az-
tán az élet hozta a nagyobb 
ügyeket: lakhatási válságba 
került családokat és idős em-

bereket, kikapcsolt villanyórá-
kat, téli tüzelőgondokat. A 
korábbi gödi híradásokban 
szerepeltek már tűzkárosul-
taknak szervezett gyűjtéssel, 
iskolakezdési akcióval, beteg 
kisbaba támogatásával.

A legmeghatóbb mégis 
talán az, hogy az állandó ön-
kéntesek közül többen maguk 
is nehéz helyzetben élnek. 
„Mégsem otthon sírdogál-
nak, hanem hetente többször 
jönnek, hogy másokon segít-
hessenek. Pontosan tudják, 
kinek kell 23-as kisfiúcipő, és 
kinek hiányzik a meleg ka-
bát” – mondják az alapítvány 
vezetői. A Boldogságcseppek 
ezért nem egyszerű adomány
osztó hely: közösségi tér is, 
ahol lehet beszélgetni, kávézni 
és nem utolsósorban tartozni 
valahová.

A beérkező adományok 
nagy része ruhanemű, ház-
tartási eszköz, könyv, gye-
rekjáték – ezek Gödön és 
környékén kívül eljutnak Bor-
sodba, Nógrádba és más ré-
giók rászorulói számára is. A 
pénzbeli felajánlás különösen 
fontos lenne, mert abból lehet 

tüzelőt venni, villanyszámlát 
rendezni, tisztasági csoma-
got összeállítani, sürgős krí
zishelyzetekre reagálni. Az 
1%-os adófelajánlások a be-
vételeik jelentős részét adják, 
ezzel meghatározva, hogy a 
közeljövőben az alapítványnak 
mennyi segítségre futja.

A következő álom egy me-
legedő hajléktalanoknak és 
nagyobb, saját vagy tartósan 
használható központ: tágas 
raktárral, irodával, mosási le-
hetőséggel, gyerekjátszósa-
rokkal, kisebb programokkal, 
akár tanodával. Szerencsére 
vannak pedagógusok, pszi-
chológusok, kézműves se-
gítők, akik szívesen adnák a 
tudásukat – csak hely kellene 
hozzá. Időnként tényleg csep-
penként valósul meg egy-egy 
nagyobb terv, de egy évti-
zed alatt épült egy közösség, 
amely nemcsak adományokat 
közvetít, hanem odafigyelést, 
törődést és esélyt is egy kön�-
nyebb, boldogabb életre.�(szg)

„Hálával a szívünkben tekintünk vissza az idei élő passióra és a feltámadási misz-
tériumjátékra. Köszönjük mindenkinek, aki jelenlétével, szolgálatával vagy imád-
ságával hozzájárult az eseményhez” – olvasható a Felsőgödi Jézus Szíve plébánia 
Facebook-oldalán, képgaléria kíséretében.

ZSIDÓ ÁLDOZATAINKRA EMLÉKEZTÜNK

Április 16-a a holokauszt magyar-
országi áldozatainak emléknapja. 
2001 óta minden évben ilyenkor em-
lékezünk meg arról, hogy 1944-ben 
ezen a napon kezdődött a gettósí-
tás Északkelet-Magyarországon és 
Kárpátalján. A zsidókkal szemben 
elkövetett kegyetlenségek Alsó- és 
Felsőgöd zsidóságát is sújtották. A 
munkaszolgálat és a deportálások 
következtében a község zsidó pol-
gárai közül szinte valamennyien éle-
tüket vesztették 1944-ben és 1945 
januárjában: 61 alsógödi és 55 felső-
gödi lakos. Kammerer Zoltán polgár-
mester a Gödről elhurcoltak emléke 
előtt tisztelgett a Jácint utcai temető 
zsidó sírjainál főhajtással és a sírokra 
tett kövekkel, melyek a lélek halha-
tatlanságát, öröklétét szimbolizálják.
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Cseppekből közösség
Tíz éve indult civil segítő közösségként, 2018 óta alapítványként működik 
a gödi Boldogságcseppek. A Bolla Árpád fasor elején lévő apró bázisuk 

egyszerre adományraktár, találkozóhely és lelki menedék: innen indulnak ruhák, bútorok, könyvek, 
játékok, fuvarok – és sokszor egy-egy újrakezdés lehetősége is.

Lapunk 33. oldalán a Boldogságcseppek Alapítvány legújabb segítő 
akciójáról olvashatnak: a gödi fociedző, Golyó támogatására gyűjtenek.

PÜNKÖSDI GONDOLATOK

Pünkösd a kereszténység egyik legfon-
tosabb ünnepe húsvét és karácsony 
után. Ilyenkor a Szentlélek eljövetelére 
és az egyház születésnapjára emléke-
zik a keresztény világ.

Bibliai leírása szerint az apostolok, 
Mária és a legközelebbi tanítványok 
közösen imádkoztak. Hirtelen hatal-
mas szél támadt, amely betöltötte az 
egész házat, ahol összegyűltek. Majd 
lángnyelvek jelentek meg, melyek szét-
oszlottak és leszálltak mindegyikükre: 
megteltek Szentlélekkel.

Ezután különféle nyelveken kezdtek 
el beszélni, ahogy a Lélek adta nekik, 
hogy szóljanak. A Jeruzsálemben tar-
tózkodók meglepve tapasztalták, hogy 
amit az apostolok mondanak, ki-ki a 

maga nyelvén megérti. Előállott Péter 
apostol és prédikálni kezdett – sokan 
megértették beszédét. Így alakultak az 
első keresztény közösségek. Pünkösd 
tehát az egyház születésnapja is.

A katolikus egyházban a II. Vatikáni 
Zsinat liturgiareformja szerint a pünkösd 
az ötvennapos húsvéti ünnepkör ünne-
pélyes befejezése. Régebben pünkösd-
vasárnap mellett pünkösdhétfő is külön 
ünnepnap volt. Bár a liturgiareform óta 
már nem külön egyházi ünnep, sok or-
szágban – köztük Magyarországon is – 
pünkösdhétfő munkaszüneti nap.

Az egyház Kr. u. 305-ben rendelte 
el hivatalosan a Szentlélek eljövetelé-
nek megünneplését pünkösd napján. 
De már az ószövetségi zsidó népnél 
is ünnep kapcsolódott a pészah utáni 
hetedik hét időszakához.

Eredetileg egy aratási hálaadó ünne-
pet ültek meg ekkor, majd Jézus korára 
a mózesi törvény emléknapja (sávuot) 
lett, amikor arra emlékeztek, hogy Is-
ten szövetségre lépett a választott 
néppel. A zsidó hagyomány szerint ez 
az Egyiptomból való kivonulás után az 
ötvenedik napon történt.

A sávuot ünnepére Jeruzsálem 
megtelt a mindenfelől érkező zarán-
dokokkal – nekik prédikáltak különbö-
ző nyelveken az apostolok a Szentlé-
lek eljövetelét követően, az Apostolok 
cselekedetei leírása szerint. Az ese-
mény után az apostolok elindultak Je-
ruzsálemből különféle városokba és 
vidékekre hirdetni az evangéliumot – a 
tanítást Jézus életéről és küldetéséről.

Krzysztof Miklusiak
katolikus plébános
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A megfejtést május 27-ig küldjék meg címünkre: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között 5-5 ezer forint értékű gödi vásárlási utalványt 
sorsolunk ki. Az áprilisi megfejtés: Ha meginnátok a festéket, rögtön piros tojásokat is tojhatnátok! Az édességcsomagokat Mákó Ági, 
Surányi Mária és Varga Sarolta nyerte. Gratulálunk!

ÉVADZÁRÓ GAUDE-KONCERT

Május 31-én, vasárnap 16 órakor a 
Szent István király templomban (Pes-
ti út 73.) tartja évadzáró koncertjét a 
Gaude Kórus. Vendégként fellép a 90 
éves fennállását ünneplő Budapesti 
Vándor Kórus (képünkön). A házigaz-
da vegyes kar megújult repertoárral, 
könnyed hangulatú művekkel készül, 
a koncert végén pedig a két kórus 
együtt is megszólal majd. Minden ér-
deklődőt szeretettel várnak!

A belépés díjtalan; az adományo-
zók a Gaude Kórus működését se-
gítik. A koncertet a Violin Kulturális 
Alapítvány szervezi, munkájukhoz az 
adó 1%-ának felajánlásával is hozzá-
járulhatunk. 
Az esemény támogatói: Miniszterelnök-
ség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., 
Göd Fejlődéséért Közalapítvány.

GÖDI JAZZ NAPOK

A Belépés családostul a Duna-part 
Nyaralóházak (Jósika u.14.) szabad-
téri színpadához vár minden zene-
kedvelőt a hagyományos Gödi Jazz 
Napok koncertjeire. A belépés ingye-
nes; az adományokkal a Gödi Zenei 
Becsalogató 2026-os programsoro-
zat megvalósulását támogatjuk. 
Június 12., péntek,  

18.00: Marcus Lee Trio;  
20.00: Antal Gábor Trió

Június 13., szombat,  
19.00: Söndörgő együttes

Június 14., vasárnap,  
18.00: Borbély Polygon;  
20.00: Dresch Quartet

Az esemény támogatói: Miniszterel-
nökség, Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt., Göd Fejlődéséért Közalapítvány.

MÁJUS

12-én, kedden 18 órakor a Filmklub kere-
tében a Broad Peak – A 12. legma-
gasabb csúcs című filmet vetítik, majd 
Nagy Márton gödi hegymászóval lesz 
beszélgetés a Kincsem Udvarházban. 
(Képünkön Klein Dáviddal látható)

15-én, pénteken 18 órától a Szülők Iskolá-
jában, a Kincsem Udvarházban Majsai 
László pszichopedagógus az Apák sze-
repe a kisgyermekes családban címmel 
tart előadást. Mikor, mivel érdemes 
kezdeni kettejük közös tevékenységeit, 
hogy ezt senki se élje meg kudarcnak? 
Hogyan kezeljük a nagyszülői segítség-
nyújtást a gyermeknevelésben? Mi a 
helyzet a kétpólusú neveléssel – amikor 
nem fúj egy követ anya és apa?

16-án, szombaton 16 órától a Családi Kre-
atív Műhelyben fóliás virágképek ké-
szülnek majd.

21-én, csütörtökön 10 órától a Szenior 
Műhelyben Göd anno 2. – Duna-par-
ti strandok és vendéglők címmel 
Németh András és Kovacsik Tamás, 
a Gödi Digitális Fotóarchívum motor-
jai tartanak vetített képes előadást.

22-én, pénteken 18 órakor a Borklub 
vendége a Bolyki Pincészet és Sző-
lőbirtok lesz az Egri borvidékről, a 
Kincsem Udvarházban. A belépő-
díj 6990 Ft/fő. A részvételi szándék 
jelzését 21-én, csütörtök délig vár-
ják az ottleszek@godimuvhaz.hu 
e-mail-címen.

23-án, szombaton 10.30-kor kezdődik 
Bartha Kata Az állatok farsangja 
című gyermekelőadása a Kincsem 
Udvarházban. A részvétel ingyenes, 
de előzetes regisztrációhoz kötött: 
ottleszek@godimuvhaz.hu.

28-án, csütörtökön 10 órakor újra játékos 
tudáspróba, azaz Szenior Kvíz lesz a 
Gödi Művházban. 

JÚNIUS

5-én, pénteken szezonzáró Borklub: 
17–22 óra között Retro Fröccsterasz a 
Kincsem Udvarházban. Ezúttal nincs 
belépődíj, mindenkit szeretettel vár-
nak, fizetés fogyasztás alapján. Asz-
talfoglalás: ottleszek@godimuvhaz.hu 

6-án, szombaton 16 órától tartják a sze-
zonzáró III. Gödi Darts Bajnokságot 
a Kincsem Udvarházban. Előzetes 
nevezés az ottleszek@godimuvhaz.
hu e-mail-címen. Az amatőr verseny 
ismét 32 fős mezőnnyel zajlik.

9-én, kedden 18 órától a Filmklubban, 
a Kincsem Udvarházban a Nyuga-
ti nyaralás című magyar alkotással 
hangolódhatunk a vakációra.

13-án, szombaton 9–13 óráig nyárindító 
családi délelőttre várják az érdeklő-
dőket a Kincsem Udvarházban kéz-
műves-foglalkozásokkal, népi ját-
szótérrel, vásári bábjátékkal.

A Gödi Művház programajánlata PROGRAMOK VÁROSSZERTE

Május 16-án, szombaton 9–13 között Csa-
ládi-Művészeti-DÖK-ÖKO Nap lesz a Németh 
László iskolában. A többéves hagyománynak 
megfelelően nemcsak a tanulóknak, hanem 
a családjuknak is szervezett program a kör-
nyezetvédelem, a fenntarthatóság, a mű-
vészet és a sport jegyében zajlik. A játékos 
kézműves- és ökofoglalkozások mellett fel-
lépnek a művészeti iskola növendékei.

Május 19-én, kedden 7.45-kor újraindul a 
Bicibusz-Aktív iskola elnevezésű program 
a Németh László iskola szervezésében.

Május 19-én, kedden 17.30-tól kamaraze-
nei hangverseny lesz a Németh László is-
kolában, melyen a zeneművészeti tagozat 
kamarazenei csoportjai, kórusai lépnek fel.

Május 29-én, pénteken 17 órakor kezdődik 
a Néptáncgála a Gödi Művházban, melyen 
a Németh László iskola néptánc tagozatára 
járó tanulók év végi vizsgaelőadása látható.

Május 26–29. között, keddtől péntekig, 
10-től 12 óráig iskolai kenuztatást tarta-
nak a Gödi SE Vízisporttelepnél. Információ: 
norbert.kaplar@gmail.com

Május 29-én, pénteken 19 órától a Bud 
Spencer–Terence Hill Fan Klub a  Nincs 
kettő négy nélkül (1984) című filmmel és 
hagymás babbal várja az érdeklődőket a 
Kincsem Udvarházban. További információ 
a Hajrá Göd Facebook-oldalon.

Május 30-án, szombaton 10 órától Piackon-
certet tartanak a Kincsem Udvarházban, fel-
lép a Göod Times Blues együttes. További 
információ a Hajrá Göd Facebook-oldalon.

Május 30-án, szombaton 19 órakor Művé-
szetek Szabadegyeteme a Kincsem Udvar-
házban: John Lennon életműve lesz a téma 
Gimesy Péter művészettörténész vetített 
képes előadásában. További információ a 
Hajrá Göd Facebook-oldalon.

Május 31-én, vasárnap 10 órától a Gödi 
Gyermeknapra várják az érdeklődőket a Fe-
neketlen-tónál. Fellép Kalap Jakab, Brand-
nyúl és a Barátságos Pókember. Lesz VR 
Park, ugrálóvár és pónilovaglás is. A belépés 
ingyenes. További információ a Hajrá Göd 
Facebook-oldalon.

IRÁNY A KÖNYVTÁR!
Május 6-től június 3-ig a madarak és fák 

napi rajzpályázat alkotásai láthatók a 
Központi Könyvtár kiállításán.

Május 12., 19., 26., keddenként 16.30–
17.00 között a Csíki család mesekörén 
élőszavas mesemondás várja a kicsi-
ket a Katica Gyermekkönyvtárban.

Május 18-án, hétfőn 18 órakor a Köz-
ponti Könyvtár Olvasókörén Bruno 
Schulz Fahajas boltok című műve 
lesz a téma.
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HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI NAP

Több száz család látogatott el a Kincsem 
Udvarházba a húsvét előtt szombaton, 
ahová a piaccal egy időben változatos 
programokat szervezett a Gödi Művház 
csapata. Kint népi játszótér, kisállat-si-
mogató várta a gyerekeket, majd gólya-
lábas vásári komédia szórakoztatta a 
nagyérdeműt. Az Udvarház északi szár-
nyában háromféle kézműves-foglalko-
zás, élmény- és arcfestés közül lehetett 
választani. Egyszer csak megérkezett a 
családi programra Mini, Fazin és Boni 
is – az új gödi mesekönyv főszereplői –, 
mármint akikről mintázták a gödi kalan-
dorok figuráit: három gyönyörű és ked-
ves, játékos border collie, akiket szere-
tettel simogattak kicsik és nagyok.

II. NAGY GÖDI SZAVALÓPÁRBAJ

A város öt általános iskolájából több 
mint harminc diák érkezett a II. Nagy 
Gödi Szavalópárbajra, melyet a költé-
szet napja apropóján rendeztek. Négy 
korcsoportban díjazta a zsűri az első 
három helyezettet, és a közönség ked-
vence is különdíjat kapott. A zsűriben 
a Huzella iskolát Arany-Tóth Ágnes, a 
Németh László iskolát Csepregi Katalin, 
a Zenitet Horgosné Deme Annamária, 
a Formabontót pedig Szabó Mária kép-
viselte. A Gödi Művház Trecskó Zsófia 
drámatanárt delegálta, az elnöki felada-
tokat Simon Tamás alpolgármester lát-
ta el. A színvonalas és szívet melenge-
tő eseményre teljesen megtelt a Gödi 
Művház nagyterme.
A helyezettek:
1. korcsoport (1–2. osztályosok): 1. Dinnyés 

Vencel, Huzella iskola, 1. c; 2. Czinege 
Kristóf Damián, Németh László iskola, 
2. d; 3. Balogh Zselyke, Zenit Általános 
Iskola, 2. osztály.

2. korcsoport (3–4. osztályosok): 1. Keve 
Zalán, Németh László iskola, 3. b; 2. 

Nyárády Hanna Liliana, Huzella iskola, 
4. c; 3. Izsóf Anna Viktória, Huzella is-
kola, 3. a.

3. korcsoport (5–6. osztályosok): 1. Páll 
Fanni, Huzella iskola, 6. c; 2. Fehér 
Anna, Németh László iskola, 6. a; 3. 
Tiboldi Tímea Kátya, Formabontó Álta-
lános Iskola, 6. osztály. 

4. korcsoport (7–8. osztályosok): 1. Ehleiter 
Dóra, Németh László iskola, 8. c; 2. Kon-
dor Péter János, Formabontó Általános 
Iskola, 8. osztály; 3. Rontes Alice, Huzella 
iskola, 7. b.

A közönségdíjat Dinnyés Vencel, a Huzella 
iskola 1. c osztályos tanulója nyerte el.

KISVÁROS KONTRA NAGYVÁROS

Áprilisban Herbály Bettina tervező
grafikus, a Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetem mesterszakos hallgatójának 
kiállítása nyílt meg a Kincsem Udvar-
házban. A Ki(h)ülő című anyagban 
annak állít emléket az alkotó, hogy 
az egri főiskolai évei alatt, majd a fő-
városban tapasztalt eltérő emberi és 
környezeti hatások milyen módon be-
folyásolták az önismeretét és a mű-
vészetét, hogyan határozhatják meg 
egy fiatal felnőtt életét annak szemé-
lyes és szakmai vonulatában is.

BELÉPŐ A DIGITÁLIS KORBA

A Szenior Műhelybe áprilisban a Dunakeszi Járási Hivatal hivatalvezető-he-
lyettese, Lámpiné Kátai Beáta érkezett, aki a gödi nyugdíjasoknak abban 
segített, hogy Ügyfélkapu+ regisztrációval, illetve DÁP mobilalkalmazással 
milyen ügyintézéseket kezdhetnek meg otthonról, illetve milyen dokumen-
tumaikhoz férhetnek hozzá a www.magyarország.hu oldal használatával. 
Beszélt az Egészségablak nevű, mobiltelefonra letölthető alkalmazásról is, 
amely lehetőséget ad a receptek, beutalók, leletek egy helyen való kezelésére 
egyszeri bejelentkezés után. Arról is tájékoztatta őket, hogy aki nem rendel-
kezik számítógéppel, internethasználattal kapcsolatos ismeretekkel, annak 
továbbra is lehetősége van hagyományos módon intézni az ügyeit.

KOROKON ÁTÍVELŐ MANDOLIN 
A reneszánsztól a klasszikáig tartó zenei utazás során Kókai János 
(mandolin) és Tokodi Gábor (lant) mutatták be a mandolin szerepét 

és fejlődését három évszázad zenéjén keresztül. A műsorban egye-
bek mellett Vivaldi, Bach, Mozart, Beethoven és Gervasio művei 
szerepeltek.
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NE VÉGEZZÉK 
A HULLADÉKGYŰJTŐBEN!

A Gödi Virtuális Helytörténeti Gyűjte-
mény elnevezésű Facebook-csoport 
örömmel adta hírül, hogy helyi érté-
keink egyik jeles őrzője felajánlott egy 
raktárhelyiséget a beérkező tárgyak 
számára.

Hogy mi került már ide eddig? Egy 
kisebb úriszabószalon tárgyai, vésett 
kerámiaedény, 120-140 éves könyvek 
gyűjteménye, a régi Kincsem kocsma 
tervrajza, feliratos téglák, különféle 
érmék, háborús élelmiszerjegyek, hi-
perinflációs millpengők, családi fotók 
az 1945 előtti időkből, igazolványok, 
engedély néprádió vásárlására az öt-
venes évekből, a Duna medrében ta-
lált cseréptöredékek – sorolta Bátorfi 
Ildikó, és a lista nem teljes!

A helytörténész kiemelte: „Most 
már szabad az út a láb alatt lévő, de 
kidobni sajnált holmik, használati tár-
gyak, iratok, fotók, a Dédi kesztyűje, 
sálja, a Nagypapa sétapálcája, sza-
rukeretes szemüvege, borotvája és 
hasonlók előtt. Főként olyan holmikat 
várunk, amelyek az 1956 előtti élethez 
tartoztak, pèldául első vagy második 
világháborús tábori leveleket, naplót, 
emléktárgyakat, iskolai-szakiskolai bi-
zonyítványokat, mesterleveleket.”

Az adományozó dönthet afelől, 
hogy a neve megjelenjen a reménye-
ik szerint a közeljövőben megnyíló 
helytörténeti kiállításon. Nem szük-
séges végleg lemondani egy családi 
ereklyéről: az adott tárgyat kölcsönbe 
is tudják venni, az ehhez szükséges 
nyilatkozatok aláírásával.

Abszurd helyzetekkel, komikus, kese-
rű és megindító pillanatokkal teli Anders 
Thomas Jensen dán–német feketekomé-
diája, az Ádám almái. Főszereplői végig 
a maguk igazáért harcolnak, hogy a ben-
nük levő jó legyőzze a rosszat. A közmun-
kára ítélt neonáci szerint Isten a felelős az 
őket érő szerencsétlenségekért, a pap, 
akihez beosztották, mindezt a sátánnak 
tudja be. A történet végén – a sokáig elle-
ne és vele harcoló – bűnöző a pap állan-
dó segítőjévé válik.

Volt hát miről beszélgetni a Filmklubban 
Vagner Mihály diakónussal, aki korábban 
börtönpasztorációval is foglalkozott. Sze-
mélyes élményeit felelevenítve elmondta, 
hogy számos alkalommal tapasztalt igazi 

megtéréseket elítéltek között, többekkel 
évtizedek óta tartja a kapcsolatot. Talán 
még könnyebben is vesznek 180 fokos 
fordulatot azok, akiknek nagy törés van 
az életében, mint azok, akik hétköznapi, 
de Isten nélküli életet élnek. Elfogadni 
Isten feltétel nélküli szeretetét, azt, hogy 
minden embert a saját képmására te-
remtett, és felé fordulva, az ő akaratát a 
középpontba helyezve folytatni az életet 
– mindenki számára nyitott ajánlat, nem 
csak a börtön falain belül.

A JÓ GYŐZ A GONOSZ FELETT. 
DE VAJON MINDIG?

Villányból érkezett az áprilisi Borklubba 
Günzer Tamás, aki anno az édesapjától 
kapott 0,3 hektáron kezdte a szőlőmű-
velést kitanulni. Aki csupán testes vö-
rösborokra számított, kellemesen meg-
lepődött a Chardonnay alapú pezsgős 
indításon, majd a könnyű, enyhén szén-
savas fehérboron (Mont Blanc, illatában 
Muskotály, zamatában Olaszrizling és 
Chardonnay) és a 2025-ös, a villányi bor-
vidék legjellemzőbb kék szőlő fajtáiból 
készült, intenzív epres, málnás jegyekkel 

rendelkező, friss, üde rosén át felépített 
sorig. Közben megtudták, hogy a borá-
szoknak – alkalmazkodva a fogyasztók 
ízléséhez – Villányban is el kellett kezdeni 
nagyobb teret adni a fehér szőlőknek. A 
GT 50+ volt az első vörös tétel, ezt Má-
tyás követte (Berliner Wein Trophy 2026 
– Aranyérem), Tamás édesapjáról ne-
vezte el ezt ritka finom cuvée-t. Közben 
elmesélte, hogy ma már 90 hektáron 
foglalkozik szőlővel, a prémium minősé-
get csakis kézzel szüretelik, válogatják, 
miközben sorra nyerik a vidék, az ország 
és a régió elismeréseit a boraik. A leg-
magasabb minőségű csúcsboruk a Bo-
cor dűlőből származik, mely egy maga-
san fekvő, három oldalról védett, délfelé 
nyitott katlan. Száz százalékban Merlot, 
melyet 24 hónapig érleltek új, 225 literes 
barrique hordóban. A Borklub vendégei
nek visszajelzései alapján a Tecei Ízek 
sajtválogatása remekül harmonizált a vil-
lányi nedűk kóstolójával is.

A FOGYASZTÓK SZOKÁSAIT FIGYELIK A PINCÉSZETEK

AZ ARANYTOLLÚ MADÁR . Interak-
tív mesejátékkal invitálta a családokat 
szombat délelőtti közös programra a 
Magyar Népmese Színház. A gyere-
kek együtt küzdöttek meg a fondorla-
tos banyával, hogy Bergengócia királyi 
családja újra együtt lehessen.

A sportpályákon tollasozni, röpizni, 
floorballozni, kispályás focizni lehetett, 
de volt akadálypálya, célba dobás és 
kötélhúzás is. Aki felmutatta a belé-
péskor kapott karszalagját, ingyenesen 
próbálhatta ki a Dunakaland kötél-ka-
landpályáit, és óránként két sárkányha-
jóba lehetett regisztrálni 40-50 perces 
túrára. Közben a színpadon Mátyás 
király furfangos bolondjának történe-
tét mutatta be a Maszk Bábszínpad, 
átmozgatott szülőket és gyerekeket a 
Búgócsiga Zenede, Paprikajancsi pe-
dig Sisa Pistával küzdött meg Barta 
Tóni előadásában. A Gödi dallal is szó-
rakoztatott a Nehariapura zenekar, és 
fellépett a 2012-ben alakult pop-rock 
együttes, a No Respect.

– A város egyik legfontosabb célki-
tűzése, hogy erősítse az itt élők közötti 
kapcsolatot, a helyi közösségeket – fo-
galmazott a megnyitón Simon Tamás 
alpolgármester, aki maga is csalá-
dostul érkezett az eseményre. – Az I. 
Gödi Családi és Sportnapon éppen a 

mozgás és a kultúra a közvetítő közeg, 
és öröm látni, hogy milyen sok család 
választotta ezt a programot erre a kel-
lemes tavaszi szombatra.

A rendezvényről nem hiányoztak a 
kulináris élvezetek sem. A gyerekek-
nek kedvezve fagylalt, kürtős kalács és 
vattacukor is szerepelt a kínálatban, aki 
pedig ebédelni akart, az különféle grill
ételek közül válogathatott.� VPK

Sport és kultúra 
a közösségépítés jegyében

Áprilisban első alkalommal 
szervezett a város családi 
és sportnapot. A Duna-part 
Nyaralóházak tágas területén 
különféle mozgásformákat 
próbálhattak ki kicsik és nagyok, 
a színpadon pedig koncertek 
és gyermekelőadások 
váltották egymást.

A gödi gyerekek együtt festettek egy nagy kö-
zös vászonra, mindenki hozzátette a maga kis 
darabját. A vidám alkotás az új ügyfélszolgálat 
falát díszíti majd
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Gyerekkorában gyakran járt le a folyóhoz 
kajakozni és az elhaladó hajókat figyelni. 
Gondosan feljegyezte, mikor milyen ha-
jókat látott, mellette gyűjtötte a róluk szó-
ló újságcikkeket. Szóval végérvényesen 
beleszeretett a Dunába és a hajókba. 

– Az első modelljeim teljesen saját 
kútfőből és kartonból készültek, abból 
az élelmiszerboltból hordtam haza a do-
bozokat, ahol kereskedelmi tanulóként 
dolgoztam. Ha elég festékkel itattam át 
a papírt, a hajó a vízen is fennmaradt – 
meséli a kezdetekről. – Emlékszem arra 
is, hogy egy elsősegélynyújtó informáci-
ós fali tábla láttán jött a nagy felismerés, 
hogy műanyag lapból jobban formálha-
tó és tartósan úsztatható hajótesteket 
lehet építeni.

A működés iránti vágy hamar megje-
lent: laposelemmel, tollbetéttel, házilag 
hajlított fém hajócsavarral kísérletezett, 
no meg távirányítós kisautók szétsze-
relésével. Csaba flottája jelenleg több 
mint száz papírhajóból és közel harminc 
működő, távirányítású, műanyag testű 
hajóból áll. Ez utóbbiakban motor zúg, 
kormánylapát fordul, világítanak a jelző-
fények, és ha vízre kerülnek, ugyanazt 

a hullámképet rajzolják, mint az eredeti 
nagyok. A legapróbb részletek is való-
sághűen kelnek életre – kicsinyítve, 1:50 
vagy 1:25 méretarányban.

Saját magának készíti őket, a model-
lek nem eladók. Elsősorban azért, mert 
a valódi értékük nem forintosítható.

A “kikötőt” tekintve a műhely és az 
otthon határai összemosódnak, például 
a hálószoba falán a polcokon zömében 
dunai hajók kicsinyített másai sorakoz-
nak (a magyar folyami hajózás a szíve 
csücske). A Kisherceg és a Sződliget 
eredetije ma is járja a Dunakanyart. A 

Duna, az Ipoly és a Vác mind bárkákat 
toló hajó, magyarázza. A Regina Rhe-
ni több mint kétméteres testével éppen 
csak befér az autóba szállításkor. A Hu-
nyadi különösen kedves darab: egykor 
zenés hajóként is működött, és Csaba 
szülei még táncoltak rajta.

– A Csanád eredetije Óbudán áll a 
kikötőben, évente jó néhány napot dol-
gozom rajta matrózként, ezért is áll kö-
zelebb hozzám. A Csanád modelljében 
hangmodul működik, amely az eredeti 
hajó hangját játssza vissza, ezt magam 
rögzítettem – és már mutatja is a kis 
hajó szerinte egyedi „csühögését”.

Csaba egy épületgépészeti áruház-
ban boltvezető. Mindennapi munkája 
után a műhely csendje, az apró alkat-
részek illesztése jelenti számára az 
igazi kikapcsolódást.  A kilincs vékony 
drótból készül, a hajókorlát cérnából, a 
mentőgumik gyerekjátékból származó 
habdarabokból. A műanyag dosszié ab-
lakká válik, a kiürült szórófej csöve ké-
ménnyé. Lézervágás, ragasztás, festés, 

TÁJÉKOZTATÁS 
A CSÁRDA ÚJJÁÉPÍTÉSÉRŐL 

ÉS A CSÓNAKHÁZ 
MEGÉPÍTÉSÉRŐL

A Széchenyi Csárda és Csónak-
ház projekt kapcsán a kivitelezés 
előre nem látható problémába 
ütközött, amit az önkormányzat 
a kockázatok csökkentése és a 
beruházás szabályos folytatása 
mellett kezel – tájékoztatott kö-
zösségi oldalán Kammerer Zoltán 
polgármester.

– Göd Város Önkormányzata 
összesen 500 millió forint támo-
gatást nyert el pályázatokon az 
alsógödi Széchenyi csárda újjá-
építésére és egy új csónakház 
megvalósítására. A projektek-
hez rendelkezésre álltak a kiviteli 
tervek, a kivitelezőt pedig nyílt, 
szabályos közbeszerzési eljá-
rás keretében választottuk ki. A 
munkaterületet 2025 decem-
berében vette át a kivitelező, aki 
megkezdte a bontási, előkészítési 
munkákat.

Azonban a szokatlanul csapa-
dékos téli időjárás miatt a fellazult 
talajban jelentős vízmozgás ala-
kult ki, ami a munkaterületet és a 
meglévő támfal állapotát is befo-
lyásolta. Az önkormányzat azon-
nal reagált: tervezők és geotech-
nikai szakemberek bevonásával 
vizsgáltuk a helyzetet, beleértve a 
víz eredetét, a rézsű állékonyságát 
és a támfal mozgását.

Fontos, hogy nem egy egysze-
rű esetről van szó, hanem több 
tényező együttes hatásáról. A 
környező ingatlanok biztonságát 
kiemelten kezeljük, folyamatosak 
a kontrollmérések. Jelenleg hetek 
óta nincs újabb földmozgás. A be-
ruházás folytatásáról és a további 
lépésekről a jövőben is tájékoztat-
ni fogjuk a lakosságot.

(A témáról bővebben olvashat-
nak a város honlapján.)

Kicsiben is csühög a Csanád
A Duna menti településeken 
– így Gödön is – megszokott 
látvány a vízi forgalom, 
személyszállítók meg tolóhajók 
haladnak el nap mint nap. 
A váci Kurdi Csaba működő 
hajómodelljeit megfelelő 
távolságból nézve könnyű 
összekeverni a folyón közlekedő 
valódiakkal, hiszen azok 
kicsinyített és aprólékos 
pontossággal elkészített másai.

csíptetés, 3D-nyomtatás: a módszerek 
keverednek, ahogy az anyagok is.

Csaba sosem vágyott a hajósok 
“vándoréletére”, viszont a matrózképe-
sítést megszerezte, hogy időnként hajó-
kon másodállást vállalhasson. Ezenkívül 
sok hajós barátja van, velük is mehet – 
neki ez így tökéletes, mondja. A Duna–
Majna–Rajna-csatornán keresztül egé-
szen a holland–német határig eljutott; ez 
1770 kilométer hajóutat jelent.

Rendszeresen vízre teszi a kis hajó-
kat, leggyakrabban a váci Gombás-pa-
taknál, de a békés Dunán is „meg-meg-

járatja” őket.  Ilyenkor a parton sétálók 
és a bicikliúton elhaladók sorra megáll-
nak, előkerülnek a telefonok, készülnek 
a fényképek.

Apropó, fotózás! A váci modellépítő 
megszállottságához fotózási szenvedély 
is társul: anno több ezer papírfénykép 
készült az eredeti hajókról meg a kis 
modellekről, míg digitális felvételekből 
ennek sokszorosát tárolja. Egy hajó-
követő alkalmazásban (Marine Traffic) 
figyeli a dunai forgalmat, és ha teheti, 
lemegy a partra. Nézni a hajókat. Külön 
öröm számára, amikor az igazi hajó el-
halad a kicsinyített mása mögött, és a 
két világ egy pillanatra összeér.

A műhelyben itt-ott készülő hajóvá-
zak várakoznak, köztük a Victor Hugo 
kabinos személyhajóé. Csaba tervbe 
vette azt is, hogy sárga motorcsónakja 
kicsinyített mását is elkészíti 1:6 méret-
arányban. Azért éppen akkorában, hogy 
a Barbie babák kényelmesen ülhesse-
nek benne…� Sz. G.

FOTÓK: KURDI CSABA
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Kiválóan kezdte a tavaszi szezont a 
Gödi SE Pest vármegye III. osztályban 
játszó felnőtt labdarúgócsapata, mely 
a Tahitótfalu elleni mérkőzést követően 
tovább tudta építeni győzelmi szériáját, 

Nagykovácsi ellen 2-1-es, Zebegény-
ben 3-2-es győzelmet arattak. A pozitív 
sorozat azonban a Dunabogdány el-
leni hazai mérkőzésen egy döntetlen-
nel megtorpant, kedvezőtlenebb szé-

ria következett. Ürömön 3-2-re, hazai 
pályán Szigetmonostor ellen 2-1-re, 
majd Pilisszántón 5-1-re kaptak ki. Az 
együttes a biztató szezonkezdet után 
visszacsúszott a tabellán, a dobogós 
helyezés távolinak tűnik, de a csapat 
nem adja fel: a hátralévő négy fordu-
lóban mindent megtesznek, hogy javít-
sanak. 

29SportKikapcsoló

Időutazás az Old Timer Fesztiválon

– Idén a tizedik évadát nyitja váro-
sunk egyik legnépszerűbb sportese-
mény-sorozata, és az önkormányzat 
ezúttal is örömmel áll a kezdeménye-
zés mellé – mondta el a Gödi Körkép 
megkeresésére Kammerer Zoltán pol-
gármester. – Tudom, hogy rengetegen 
várják a hírt a jó hangulatú nyáresti 
edzéslehetőségről, és számomra külö-
nösen is fontos, hogy minél több gödi 
megismerje és élvezze a rendszeres 
mozgás örömét. Nem árulok el nagy 
titkot azzal, hogy szerintem az egész-
ség egyik alappillére a sportolás, az 
aktív életmód, így mindig örömmel tölt 
el, ha a közösségünk számára hasznos 
kikapcsolódást tudunk nyújtani. Hig�-
gyék el nekem, hogy az akár 30-35 
fokban együtt edzés igazi közösséggé 

kovácsol, az állóképesség érdekében 
rendkívül hasznos, és a ritmust tartva, 
levegő után kapkodva bizony garantált 

a mentális kikapcsolódás is, minden 
egyéb napi gond kiszorul a fejünkből 
erre az időre.

– Június 13-án 18 órakor Katus 
Attilával indulunk, akit igazán jó szívvel 
várnak vissza a gödiek a kiserdei edző-
pályára. Attila jól felépített és remek 
hangulatú edzése nagy lendületet ad 
azoknak is, akik régebb óta pihentették 
az izmaikat – invitált Halmi Viki főszer-
vező edzőtársai: Jakus-Kruchió Évi, 
Rezneki Zsu, Polgár Annamari és Mol-
nár-Plósz Kinga nevében is. – Ezt köve-
tően egészen augusztus 15-ig minden 
héten három ingyenes edzést kínálunk 
a város támogatásával: kedden, szer-
dán és csütörtökön 18.30 órától válto-
zatos edzésformákkal várjuk az érdek-
lődőket! Mozogj velünk, Göd!� VPK

A borongós, esős idő ellenére több 
mint ezer látogató fordult meg már-
cius 29-én az Old Timer Fesztiválon, 
Felsőgödön, a Golden Palace Hotel 
parkolójában. A veteránjármű-kiállítás 
és -szépségverseny mellett a Talmácsi 
Ring kitelepülése, nosztalgia buszjárat, 
valamint a hagyományőrzők kiállítása 
is színesítette a rendezvényt. A feszti-
vál délutáni szakaszában könnyűzenei 
koncertekkel várták az érdeklődőket, 
színpadra lépett a Pedrofon, az UFO, a 
Shygys és a Happy Gang / Cory.

Nyáron ismét két hónapon át ingyenes edzések!

Újra Mozogj velünk – Göd

A szervezők tavaly jógamatracot osztottak ki a 
legaktívabb résztvevőknek. Ígérik: idén is érde-
mes lesz minél több edzésen részt venni!
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HULLÁMZÓ FOLYTATÁS A REMEK SZEZONKEZDET UTÁN 

A mezei futó diákolimpia országos dön-
tőjében számos gödi fiatal vett részt, 
a kajakosok révén csapatban bajno-
ki dobogós eredmények is születtek; a 
legjobb egyéni eredményként Kovács 
Bozsidár a IV. korcsoportban 8. lett 
(Huzella Tivadar iskola). A gödöllői repü-
lőtéren közel 2500-an futottak; 509 isko-

la képviseletében 390 csapat, mintegy 
500 egyéni versenyző állt rajthoz az álta-
lános és középiskolás korosztályokban 
(II–VI. korcsoport). 

A dunakeszi Fazekas Mihály iskola 
együttese megnyerte a csapatversenyt 
és ezzel az országos bajnoki címet, 
amelyben három kajakos is szerepelt 

(Kemény Kristóf, Gönczi Levente és Si-
mara András). A Dunakeszi Radnóti Mik-
lós Gimnázium csapata ezüstérmes lett 
(Berencsi Boldizsárral), míg a vármegyei 
verseny harmadik helyezettje, a Huzella 
Tivadar iskola gárdája a 8. helyen végzett 
(Kovács Bozsidár, Kovács Merse, Szabó 
Balázs, Mészáros-Komáromy Csanád). 
A vármegyei döntő második helyezettje, 
a IV. korcsoportos Timár Huba (Németh 
László iskola) az országos fináléban a 
13. helyen ért célba. 

MEZEI FUTÁS

LABDARÚGÁS

Megnyerte a Pest vármegyei női kupa 
elődöntőjét a GSE felnőtt női labdarú-
gócsapata, így az egyik főszereplő lesz 
május 25-én a ceglédi fináléban.

Húsvét vasárnapján rendezték az 
elődöntőt, ahol a gödiek 1-0-ra nyertek 
Vácrátót ellen. A két együttes korábban 
is rendre kiélezett mérkőzéseket játszott 
egymással. A találkozó elejétől nagy 
iram és kemény küzdelem jellemezte a 
játékot. A győztes gólt – miután Klein 
Laura erőteljes lövése a kapusról kipat-
tant – Singer-Kakuk Anikó lőtte. Ez az 
eredmény a játékosok kitartó munkájá-
nak, valamint a szülők és szurkolók fo-
lyamatos támogatásának is köszönhető.

A GSE összeállítása: Dewath Anna 
Nóra, Fábián Klaudia, Fekete Viktória, 
Horváth Sarolta Anna, Singer-Kakuk 

Anikó, Klein Laura, Balázs Anna Imola, 
Győrvári Zengő, Sáreczné Deák Andrea; 
csere Szabó Lilla, Barlai-Ország Anita 
Noémi, Zab Vivien, Révész Liliána, 
Révész Annabella, Gálik Ágnes.

Gólszerző Singer-Kakuk Anikó (33’); 
védekezésben kiemelkedő volt Klein 
Laura, Deák Andrea, támadásban 
Győrvári Zengő, Singer-Kakuk Anikó, a 
mérkőzés legjobbja: Dewath Anna.

VÁRMEGYEI DÖNTŐS A NŐI CSAPAT

A Gödi Művház szervezésében folyta-
tódott a január végén telt házzal indult 
darts házibajnokság a Kincsem Udvar-
házban. A győzelmet ezúttal – az első 
fordulóban második helyezett – Mar-
csok Zoltán szerezte meg, második Ba-
lázsy Áron, harmadik Fülöp Zoltán lett. A 

művház még tavaly ősszel indított Darts 
Klubot, mely egyre nagyobb népszerű-
ségnek örvend; a házibajnokság hama-
rosan a harmadik fordulóval folytatódik 
június 6-án délután 16 órától. Regiszt-
rálni az ottleszek@godimuvhaz.hu-n 
lehet.

DARTS

MARCSOK ZOLTÁN GYŐZELMÉVEL FOLYTATÓDOTT A HÁZIBAJNOKSÁG

KAJAKOSOK A DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐJÉNEK CSAPATDOBOGÓJÁN



A gödi Heavenwards Dance Studio tán-
cosai a kiváló hazai eredmények mellett 
jelentős nemzetközi versenyekre is ké-
szülnek.

Paulov Dóra táncpedagógus, stúdió
vezető tanítványai a Dance World Cup 
Hungary kvalifikációs versenyen dobo-
gós helyezésekkel megszerezték a kvó-
tát a dublini világbajnokságra. A kvalifi-
káción aranyérmet nyert Kádas Lilien 
(commercial gyerek szóló), Kádas Lilien, 

Alakszai Amira, Polyák Laura (commer-
cial trió), Alakszai Amira (hip-hop szó-
ló), Alakszai Amira és Lautenbach Lisa 
(hip-hop duó), Takács Eszter (hip-hop 
szóló), Vincze Réka (commercial szóló), 
Takács Eszter és Vincze Réka (com-
mercial duó), a Thunder Squad hip-hop 
formáció (Alakszai Amira, Kádas Lilien, 
Polyák Laura, Pásztor Mirabel, Szikes 
Zóra, Nagy Gréta Panna, Watzke 
Fruzsina, Halász Kira, Lautenbach Lisa, 

Veres-Kiss Rozi, Gáspár Maja); ezüst
érmes lett Kádas Lilien (lyrical gyerek 
szóló).

Az UPDF magyar bajnokságon elért 
eredményekkel – Kádas Lilien commer-
cial szóló 1., lyrical szóló 4.; Thunder 
squad hip-hop formáció 5.; Gál Fanni, 
Takács Eszter commercial duó 1.; Lau-
tenbach Lisa, Alakszai Amira hip-hop 
duó 1.; hip-hop szóló 2.; Takács Eszter 
hip-hop szóló 11.; Alakszai Amira, Ká-
das Lilien, Polyák Laura commercial trió 
1.; Pásztor Mirabel commercial szóló 
3. hely – pedig biztossá vált a kijutásuk 
egy barcelonai nemzetközi versenyre is.

VILÁGBAJNOKSÁGRA KÉSZÜL A HEAVENWARDS DANCE STUDIO
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TUCATNYI ÉREMMEL KEZDTÜK A VERSENYSZEZONT

A gödi kajakosok számára a BKV Előre által rendezett Lupa 
Kupával rajtolt el a versenyszezon. A kajak-, kenu- és SUP-fu-
tamokra 32 egyesület 369 versenyzőjét nevezték, köztük 30 
gödit. A fiatalok – a Vivicitta futófesztivál és az áprilisi győri 
edzőtábor után – tíz érmet szereztek (3 arany, 2 ezüst, 5 
bronz), de mivel az első hatot díjazták, így még többen vol-
tak, akik éremmel zártak és a hosszú téli alapozás után meg-
mutathatták, mire képesek az új szezonban. Az U10-14-es 
korosztály öt, az idősebbek 10 kilométert teljesítettek.

Eredmények, Lupa Kupa: 1. Bartos Péter, Varga Szonja, 
Erdős Nóra; 2. Mészáros-Komáromy Örs, Nagy Mikolt; 3. 
Széll Károly, Stampf Dániel, Kovács Merse, Bohus-Magyar 
Zselyke, Barta Izabella.

Az újpesti A-Híd Kupa, Öbölkör-bajnokságra 35 egyesület 
758 versenyzőjét nevezték, a legjobb gödi eredményt Stampf 
Bence és Kovács Merse negyedik helyezése jelenti.

Veress Andrea három gyermek édes-
anyjaként amatőr ultrafutó, a Balatonfü-
redi Atlétika Club sportolója, a gödi For-
mabontó Általános Iskola testnevelője; 
a GSE atlétika szakosztályának veze-
tőjeként és úszóedzőként is aktívan 
részt vesz a sportközösség-építésben. 
Karitatív feladatok mellett a Budapest 
Sportiroda futónagyköveteként hat éve 
a kitartás és az aktív életforma képvise-
letét tartja küldetésének. Számos hazai 
és nemzetközi versenyen állt dobogóra; 
24 órás ob-n bronzérmes, 48 órás ult-
ramaraton-világbajnokságon 2024-ben 
ezüst-, ’25-ben bronzérmes. 

„Az ultrafutás számomra nem csu-
pán sport, hanem elköteleződés. Meg-
tanított arra, hogy a legnagyobb távokat 
is lépésről lépésre lehet teljesíteni – és 
ezt a szemléletet az életem minden te-
rületén képviselem. Az utam nem min-
dig könnyű, de minden lépése formál, 
és közben másoknak is erőt ad. Példát 

mutatok és erőt adok azoknak, akik 
hisznek abban, hogy a lehetetlen csak 
egy újabb kihívás, mindenkinek merni 
kell nagyot álmodni, mert ’az út maga a 
cél!’ Közösségi futást tartok térítésmen-
tesen a GSE alsógödi pályáján szerdán-
ként 18 órától, hogy mindenkinek adjak 
egy kis töltetet a mindennapjaihoz, mo-
tivációt a sporthoz, ez engem nagyon 
éltet és visszatölt. A 20-25 fős szak-
osztályban hétfő és szerda délutánon-
ként 7–12 éves fiatalokkal foglalkozom; 
nem a versenyzés a prioritás, de részt 
veszünk dunakeszi háziversenyeken, 
vagy múltkor például a Vivicittán, ahol 
hat kis atlétám is két órán belül futotta a 
félmaratont. Célom a mozgás megsze-
rettetése, a rendszeres mozgás iránti 
igény kialakítása és az egészséges élet-
módra nevelés. Az atlétika valamennyi 
sportág alapját képezi, mozgásformái 
hatásosan szolgálják a gyerekek testi 
és szellemi fejlődését, fejlesztik a moz-

gáskoordinációs képességeiket, sze-
mélyiségük pozitív irányú alakulását. 
Azt tapasztalom, hogy a gyerekeknél 
a képességfejlesztés, a koordináció, a 
kondíció alakítása, a különböző moz-
gások megtanulása nagyon fontos és 
szükségszerű. Várom kezdő és haladó 
amatőr futók érdeklődését is, szívesen 
segítek edzéstervezésben, felkészítés-
ben, táplálkozási és frissítési tanács-
adásban; az andi.veress80@gmail.com 
e-mail-címen elérhető vagyok.”

A GO GÖD szervezőcsapata – a foci-
kupa után – újabb közösségi sportese-
ményt, amatőr röplabdatornát rendezett 
a Balázsovits János Sportcsarnokban. 
Az egész napos, nyolccsapatos bajnok-
ságot lendületes mérkőzések jellemez-
ték. A felsőgödi sportcsarnokban – az 
adottságokat kihasználva – korábban 
rendszeresek voltak a röplabdatornák. 
Ezzel párhuzamosan egy nápolyi pizza 
workshopon is részt vehettek az ér-
deklődők, ahol a tészta összeállításá-
tól egészen a sütésig megismerhették 
a pizzakészítés alapjait. A sikerre való 
tekintettel a szervezők további hasonló 
programokat is terveznek.

A második szaunaszeánsz is telt há-
zas volt, a visszatérő résztvevők mellett 

új csatlakozók is feltöltődve zárták a 
második Duna-parti programot. 

A szervezők legfrissebb hírei a 
@gogod_official oldalon követhetők.

TÁNCSPORT ATLÉTIKA

KAJAK-KENU

KÖZÖSSÉGI FUTÁSOKAT IS SZERVEZ A VB-EZÜSTÉRMES SZAKOSZTÁLYVEZETŐ

RÖPLABDA

VISSZATÉRT A SPORTÁG A BALÁZSOVITSBA
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Az elmúlt hónapban négy mérkőzést 
játszott a GSE felnőtt női csapata az 
NB II. B csoportjában, a hölgyek min-
den alkalommal győztesen hagyták el 
a pályát. 

„Ez nem lehet másképp a hátralévő 
három fordulóban sem, amennyiben 
újra a dobogó legfelső fokán szeret-
nénk végezni. Ezt a lehetőséget nem 
akarjuk elszalasztani. Jelenleg az élről 
várjuk a folytatást. Idei utolsó hazai 
mérkőzésünket május 17-én 18 órá-
tól a dobogóra is esélyes Rákosmente 
csapatával fogjuk játszani a Balázsovits 
sportcsarnokban” – tájékoztatott Tősér 
Tibor edző. 

Eredmények: Gödi SE – Károli RESC 
32-27; Gödi SE – Tempo KSE II. 43-26; 
KE Balmazújváros – Gödi SE 23-49; 
Gödi SE – Veresegyház VSK 61-20.

KÉZILABDA

EGYRE KÖZELEBB A DOBOGÓ TETEJE

A Sportrovatot írta és szerkesztette: Vasvári Ferenc
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Látványos Aerial Hoop, akrobatika- és 
gimnasztikabemutatót tartott a Kin-
csem Udvarházban a GDSE tánc szak-
osztálya. Közel egy éve vették fel új 
szakágként az Aerial Hoop-oktatást, 
mely egyre nagyobb népszerűségnek 
örvend a diákok körében.

„Az Aeriel Hopp, vagyis a ’levegőben 
karika’ oktatás nem csupán látványos, 
hanem egy rendkívül összetett és ko-
moly fizikai sport, amely kiemelkedő erőt, 
fegyelmet és magabiztosságot igényel. 
A levegőben végzett mozdulatok mögött 
kemény munka, koncentráció és folya-
matos fejlődés áll. A foglalkozások során 

a gyerekek nemcsak fizikailag erősöd-
nek, hanem mentálisan is: nő az önbizal-
muk, finomodik a testtudatuk és látvá-
nyosan javul a testtartásuk. Megtanulják, 
hogyan legyenek egyszerre erősek és lé-
giesek, határozottak és elegánsak – ez a 
műfaj a kitartás és a szépség különleges 
egyensúlyát teremti meg. A karika egye-
dülálló eszköz, amely komplex módon 
fejleszti az izomerőt, a koordinációt és a 
koncentrációt, miközben teret ad az ön-
kifejezésnek is. A diákok minden egyes 
edzésen átlépik saját határaikat, és egy 
támogató, inspiráló közösség részeként 
élhetik meg a sikerélmény örömét. Aki 

érdeklődik a szakág iránt, a dezsiyvett@
gmail.com címen várom a jelentkezését” 
– avatott be a részletekbe Dézsi Yvett 
szakmai vezető és technikai tréner, aki-
nek az edzéseken Vagács Kata és Tyi-
mofejev Daniéla segíti munkáját.

Tizenkét év után június elején újra Bu-
dapesten rendezik a világ egyik legin-
tenzívebb sportfavágó világversenyét, 
a Stihl Timbersports World Trophyt. A 
Városligetben négy versenyszámot kell 
teljesítenie a sportág elitjének a lehe-
tő leggyorsabban: gyári láncfűrésszel, 
valamint kézifűrésszel egy korong levá-
gása, fejszével egy vízszintes rönk átvá-
gása azon állva, valamint fejszével egy 
függőleges rönk átvágása két oldalról 
szerepel a programban. A magyar szí-
neket a rookie, ifjúsági kategóriában az 
idén 18 éves gödi Urbán Ádám képviseli, 
aki a fiatalok között tavaly hetedik volt az 

európai ranglistán. „Tavaly sikerült olyan 
időket vágnom, hogy egyenes ágon 
kerültem be a világ legjobb 12 sportoló-
ja közé. Nagyon nagy öröm számomra, 
hogy a világbajnokság Magyarországra 
látogat, és hazai közönség előtt léphe-
tek színpadra. A felkészülés gőzerővel 
folyik, kondiba járok, futok és rengeteg 
koordinációs edzést végzek. Alig egy 
hónapom van a versenyig, de addig is 
mindent megteszek, hogy topformába 
kerüljek. A hazai világbajnoksággal nem 
áll meg az év, Hollandiában, Olasz-, il-
letve Csehországban is képviselhetem 
Magyarországot.”

A Németh László-napon idén is elis-
merték a tanév során kiemelkedő sport-
teljesítményt nyújtó diákokat. A Gödi 
Németh László Általános Iskola 2025-
ben elnyerte az Aktív Iskola-címet, en-
nek megfelelően az iskola sportolói ki-
emelt figyelmet kapnak.

A sportdíjazottak közül külön figyelmet 
érdemel a kajakozó Timár Huba, a 8. d 
osztály tanulója, aki mezei futásban és 
úszásban is sikeresen szerepelt az orszá-
gos diákolimpiákon. Kiemelkedő teljesít-

ményei nemcsak sokoldalúságát, hanem 
kitartását és elszántságát is jól tükrözik.

Az iskola közössége büszke azokra 
a diákokra, akik nemcsak tanulmányaik-
ban, hanem a sport területén is maradan-
dót alkotnak: Bohus-Magyar Zselyke 7. 
d, Erdei Olivér, Imrik Boglárka 8. a és Imrik 
Maja 7. d (kajak-kenu), Szakács-Kovács 
Bercel 7. b (vívás). Az országos diákolim-
piai versenyeken elért sporteredménye-
ikért oklevélben részesült: Makó Tibor 
Richárd 3. a és Kopa Zoltán 7. a (karate), 

Seres Kinga 4. d, Seres László 4. d és 
Majoros Bence 6. a (birkózás), Telegdi 
Réka 7. c (díjugratás), Benk Loránd Ákos 
8. a és Jámbor Nándor 8. a (úszás).

LÉGTORNA

EXTRÉM SPORT

ELISMERÉS

AERIAL HOOP-FOGLALKOZÁSOK A GDSE-BEN

A SPORTÁG ELITJÉVEL MÉRKŐZIK BUDAPESTEN FAVÁGÓ ÖCSI

KIEMELKEDŐ SPORTEREDMÉNYEKET DÍJAZTAK A NÉMETH LÁSZLÓ-NAPON

Egy olyan ember került anyagilag nehéz 
helyzetbe megromlott egészségi állapota kö-
vetkeztében, aki eddig mások egészségéért 
dolgozott, és másoknak mutatta meg, mi az 
összetartozás és a csapatmunka. Most raj-
tunk a sor!

Norbi – akit Gödön sokan Golyóként ismer-
nek – sokáig futárként, majd sofőrként dol-
gozott. Mellette a focinak élt, szabadidejében 
a gödi vármegye IV-es focicsapat edzőjeként 
tevékenykedett.

Nemrég egyszerre veszítette el az egyik 
lábát és a munkáját is.

A történet januárban kezdődött egy egy-
szerű vízhólyaggal, ami kipukkadt és lassan 
elfertőződött. Több kisebb amputációt köve
tően márciusban az egyik lábát térd alatt 
csonkolni kellett.

Golyó mind ez idáig a januári fizetését sem 
kapta meg, a leszázalékolása pedig még fo-
lyamatban van. A végleges művégtaggal a leg-
jobb esetben is csak szeptemberben tud majd 
újra munkát vállalni – bízva abban, hogy mint 
mozgáskorlátozott szükség lesz rá valahol.

Norbi szeretne dolgozni, és szeretne mi-
előbb visszatérni az edzői tevékenységéhez 
is. Erőt ad neki, hogy a focicsapat tagjai 
nagyon várják vissza. Addig viszont bevétel 
nélkül marad. Testvére támogatja, lehetősé-
géhez mérten.

ÖSSZEFOGÁS NORBIÉRT, a gödi fociedzőért

Álljunk Golyó mögé, és támogassuk őt közös erővel!
A Boldogságcseppek Alapítvány számlaszámára

10403253-50526881-56511001
„ADOMÁNY, GÖDI EDZŐ” jeligére várjuk a támogatást!

Jótékonysági sütivásárt 
is szervezünk 

NORBINAK MÁJUS 16-ÁN 
a gödi piacon!
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Nőgyógyászat

M E D A L P I N
G Ö D  E G É S Z S É G K Ö Z P O N T

Ultrahang vizsgálatok

www.medalpin.eu

Nefrológia
Belgyógyászat

Diabetológia
Ortopédia

Kardiológia

Sebészet
Urológia

Pszichológia
Dietetika

Foglalkozás-egészségügy

Infúziós terápia
Genetikai vizsgálatok

Vérvétel / Laborvizsgálatok

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.

+36 20 886 2218

� Biztonságos Otthonért 
 Villamos Biztonsági Felülvizsgálat! �

A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona
villamos biztonságáról! ⚡
✅ Tapasztalt szakemberek
✅ Gyors kiszolgálás

✅ Profi műszerekkel dolgozunk
Hívjon: +36 20 429 1761 � vagy nézze meg

honlapunkat: http://surgos-vbf.hu
� Kérjen felmérést most!

Több mint 20 éve működő, belföldi és külföldi vállalkozá-

si és államháztartási ügyfelek referenciáival rendelkező 

könyvelő-adótanácsadó iroda vállalja:

 adóbevallások készítését, 
 könyvelést,

 bérszámfejtést, munkaügyi tevékenységet,

 könyvvizsgálatot és könyvvizsgálatra felkészítést,

 �pályázatokhoz kapcsolódó és banki adatszolgáltatások,  

dokumentációk elkészítését,

 szabályzatok készítését.

A papírfelhasználás csökkentését elősegítő technológiá-

kat használunk, angol és német nyelven is dolgozunk. Az 

árakat rugalmasan, az ügyfélre szabottan alakítjuk ki.

2132 Göd, Deák Ferenc utca 5.
email: adatkombinator.kft@gmail.com 

Tel.: + 36 30 986 7353

.

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!

Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély
Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu
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